— ———

CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE

California Classic-Touring 1100 2006-2008

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

CALIFORNIA GUO080




Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
k/ GUO080 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

Index

oY [0 £ T 1 OO PRSP PR OUPTOPRRRP 4
INAEX Q1PN ANUMEBTIGUE. ......eeeii ettt e ettt e et e e ettt e e e eabeeeeeabeeeeetbeeeeasbaeeeessseeeaasaeeeaabseeeaasssseaasssseeansseseaassseeeasssaeesasseaaans 5
(011N K TP PSP PUTPPTOPRPTTP 12
L] o L TU R 1 T 0 R @1 o F= 11 [ OSSPSR PRI 12
Tableau 33.02 - Bras-REPOSE PIeAS.......ccccuiiiieiiie ettt et e e et e e e e e e st e e e e s ateeessaeeeasstaeeeansseeesnsaeeeansseeeeanseeaesssnaeans 14
Tableau 33.03 - LEVIEr DOTEE 08 VITESSES....uiiiiiiiiieiiieiiiesee sttt st ettt e ettt e sa e e sttt e staeestbe e s s e essseessteessbeessaeensseessseessseessseensseas 16
L1 [ LU 35 T 7 =T U 1SR 17
TAbIEAU 33.05 - RESEIVOII ESSEINCE...ccuvieiuiieiuteeiieeiieesteesteesteesteesteessteeaseeessteassseessseessseessseassseessseessseessseesssesssseessessseessseens 19
Tableau 33.06 - SellE-CarrOSSEIIE CENE...ciitiieitertie ettt ste et e st e st e st e s be e s bt e sabeesabeesabeesabeeeabeesabeesbtesabeesbaesabeesbaesnseas 21
Tableau 33.07 - GArdE-DOUE AV......coiiiiiieiiiee ettt e e ettt e st e e ettt e e e e sabaee e e abeeeesabteee e sbeeesaasbeeesnbeeessabbeessnsteeesseees 23
TablEau 33.08 - GardE-DOUE Al ..ciiiiiiiiiiieeiiie ettt ettt ettt sa et e b e e e bt e e bt e e bt e e beeebeeeabee s bt e eabeeeabeesbaeeseesabaesnbeesbaesnseenn 24
TablEaU 33,09 - POrtE-DaZagES. ... uirieeiee e e ettt e e e ettt e e e e e ettt e e e e e e e e e tataeeeeeeee s st baaaeaaeeeaaabataeaaeeeaaaaabaeaaaeeaaanntareeaaeeeaannes 25
Tableau 33.10 - COUPOIE TOURING........oiieiiiie ettt e sttt e e sttt e e ettee e s aaeeeasstaeesassaeaessseaeasssssesasssaesansseeeanssseesansseeesnsseseansseeesansnees 26
Tableau 33.11 - Protection de pied TOURING..........coiiii ittt e e e e eectre e e e e e e e s stbaereeaeeessabaareeaeeesastaaseeseeesasssaaeaaeanaan 27
Tableau 33.12 - TOUMNG SIOE CASES..uuiiiiuiireaiiiieeeiieeesitteeeestteeeestteeesataeeeasstaeeeassseeesasseeeastseeaassseeessseeeansseeeeanssaeesnssneeansseeennnes 28
Tableau 33.13 - COffre 45 L TOURING......ccccuieiieeiieesteestte st et e site ettt e staeesteeesseeenbeeessaeenbaeesaeeabeeeseeenbaeesaeenbeeeseeentesenseesnses 30
Tableau 33.14 - FOUICHE @V.-SUSPENSION @T.....uiiiieiiiieiiiieeeeitee e ettt e esteeeestteeeesaeeeesssaeeesstseeeassaeesssseaeeansseeeansssessanseeaesnsseenanns 31
TABIEAU 33.15 = FOUIMTNE AV..iiiiiiiiiiiie ettt ettt e ettt e s sab e e e e sttt e e s sbaeesaabeeeeaabbeeesaabaeesaasteeeanbbeeessbaeesaabaeessnbeeeenans 33
Tableau 33.16 - TranSMISSION CPL. Luuuiiiiiiieieiiieeeeiee et e e e et e e s e e et eeeeatae e e ssteeeasteeeeassseeessseeeassseeeeansaeeesnseeaanssenennnes 36
Tableau 33.17 - TransSmMISSION CPL. et e et e e e e e et e e e e e e e eetaebeeeeeaeeesaabbaseeaeeeeaansaaaaeaeeeeeanssrrenaens 37
Tableau 33.18 - AlIMENTATION....eiitiiiiieie et ettt e b et e s at e e bt e e bt e e be e e sbee e bt e e bt e ebae e bt e e be e e aeeebteeaeeeates 39
TabIEAU 33.19 - POMPE BSSEINCE. .. uuuiiiiieeeieiiitiieeeeeeeeeitateeeeeeeeeetateeaeeaesaabaraeaeeaeaaasstasseaaesasaassaasaeaseasassasseeassesaassasseaeeessnnsssrens 40
R o] [ IO 15 T07 0 B o T o o T3 1 o =SSR 41
Tableau 33.21 - GroUPE ECNAPPEMENT......iii ittt e e e e et e e e e e e e rbreeeeeeeeestataesaeeeseaasssraseeaesaassttaseeeseeasanssesnaaeeaaan 42
TaADIEAU 33.22 = ROUE AV...iiiiiiiieiiieeiiite sttt eite sttt ettt e sate e bt e s aee ettt e sut e s bt e e bte e bt e e bt e e b et e seeeabee e bt e sabeeeabeesabeesabeesabeeenseesabeeenneesabes 43
HE ][ VR I B0 A T (o TN =T [ 411 < T URR U PR 44
Tableau 33.24 - SYS.FrEiN @VANT G.....eiiiiiiiie et e e e e e sttt e e e ateeeesnaeeeessteeeeanssaeesnseaeeassseeeanssneeannseeeeansseenanes 45
Tableau 33.25 - SYS.MIEIN @VANT Gt e ettt ee e e ettt e e e eba e e e eeaaeeeeetbeeeeesbeeeeasseeeastaeeeasbeeeenssaaeeanreeaaan 46
Tableau 33.26 - PINCE frEIN AR ...ttt ettt ettt e bt e e s at e e bt e e s ateesb b e e sa b e e sa b e e sabeesabeesabeenabeesabeesabeesnseenares 48
Tableau 33.27 - MATL.CYL TrEIN AR ...ttt e et e e e ettt e e e et e e e eeaaeeeeetbeeeeestaeeeeasaeeeeasteeeeansseeeesseaeeasteeeennees 49
Tableau 33.28 - GUIAON = COMMANUES...c.cuuiiiieiiiteiieeitte ettt ettt et ettt e sit e ettt saeeesbeeesate ettt e sbteebeeesateebeeesstesbeeenseeenneas 51
Tableau 33.29 - TablEau dE DOIG......ooi ittt e st e e e s bt e e e s bt eeesabbeeesbbeeessbaeesaabbaeessteeesane 53
TabIEAU 33.30 = FEUX @VANT....ttiitiiiitieeitie ettt ettt ettt et e ettt e ste e e sb et e ae e e bt e e ate e bt e esateeabteesbe e bt e e ssbeebbeenabeensbeesabeensbeesabeennreas 55
TADIEAU 33.31 - FOUX @I B iuiiiieetieeeittee e ettt e e ettt e e sttt e e e sttt e e s eaate e e sbeeee e abteeeaasbeeesaabeeeesabeeesaasbeeesaaateeesabaeesansbeeesasaaeesasaeeenn 56
Tableau 33.32 - INStallation ElECTIIGUE........coi ettt e e et e e et e e e e saaa e e e etbeeesntaeeessaeeeansseeesnsaeessnsreeaans 58
HE ]S T R T T e A O [ ol U =1 =Yt { T [V LTSS UPRRRPP 60
BE o] [ TV R T T e ol - o [ =Y Yoo [Tt PP 62
TABIEAU 33.35 = Kit SBITUIE.ceiiitiieiiiiit ettt ettt ettt ettt e ettt e e ettt e sbt e e e esabeeeesasteeesaaeeeesbbeeesaabaeeeaaseeeeenbbeeesansaeeesabeaessnbeeennnses 63
IMIOTEUR . .ttt ettt ettt ettt e sh e s a e e s bt e e bt e e s at e e ate e s bt e e bt e e sh b e e ahe e e sa b e e st e e bt e e sab e e bt e e st e e bt e e naeeesateesaeeesabeenabeesabeennteennbeennneens 64
L] o L TU RV e T O Y T OO PSP PPPRROPUPPPRRP 64
TaADIEAU 34.37 = CUIGSSES Leuueeiiiiiieiieeiiieeeie ettt sttt sttt e s a e s at e e s ate e s bt e e sa b e e sateesabeesab e e sabeesabeesabeessbeesabeesateesubeennsaenns 66
TABIEAU 34.38 = CUIGSSES l.ieiiuiiiieiiiiee ettt ettt e ettt e ettt e e sttt e e s bt e e e satteeesabeeeeeabbeeesabteessabeaeesnbbeeesanbaeesaaneeeessbeeennnes 68
Tableau 34.39 - EMDIEIAEE = PiStON...cuiiiiiiiie ettt et e e ettt e e e ta e e e s abaeeeassaeeeessaeeasseeeeansseseanssseeesseeeeansseeesnnens 70

09/05/2012 Page 2/87 ?



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
k/ GUO080 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

L] LS VR B 0 B B T {4 o TU Lo T O RSP UPUSRTIN 72
Tableau 34.41 - POMPE NUIIE Lottt ettt e st e e e et e e et e e e ntaeeesaaaeeesnsbeeeasseeesansaeaeansseeeenseeesnnneeas 73
Tableau 34.42 - POMPE NUILE [l...eiiieiieeeieee ettt e e et e e e et e e e s abe e e e eaaaeeestaeeeestaeeeensaaeesassseeassaeeeansaeaeaseeaeans 75
RE o] [ VIR 7 R B 31 Y o= V7 =TSRSSt 76
Tableau 34.44 - Carter de DOTEE VILESSES. ..uiiiiiiiiiieiieiitit et ettt est e ettt ettt et e e sbeeebeeesbeeebeeebaeesbeeeseeebeeesaeenbeeenseeenbeeenseesnsens 77
Tableau 34.45 - ARBRE PRIMAIRE BOITE DE VITESSES......cccutetteierierteenteerieeiteseeseeesteesteeseessesssessnesseesseensesnsesnsesseessesssesnsenns 79
TablEAU 34.46 - ArDre SECONUAINE. ...eiiiii it ittt sttt et e et e st e et e e s beesbeesabeesaseesebeesaseesabeessseessbeessseesabeessneessseensseessseennnaens 80
Tableau 34.47 - AEINAtEUL = REGUL......uiiiiiiee et e e e et e e e st e e e e ate e e s taeeeesstaeeeesseeesannaeeesnsseeeanssneeennsees 82
TADIEAU 34.48 - DEMAITEUI ..eeiutieiuiieiteeeteesteesteesteestteessteesaseesateessteessteessseessseessseesssaessseessseessseessteesnseessseessseesnseensseessseenseenns 83
Tableau 34.49 - COUVEICTIE TBMAITEOUI...c.eiiiiieiieeciie ettt b e st e bt e s et e s bt e e sae e e bt e e st e eabe e e bt e s beeeste e beeenneesabeeennnenane 84
Tableau 34.50 - COrps @ PAPIllON.....ei et e e ettt e e e e ta e e e st e e e e stbe e e e aateeeebaeeeaatteeeeenbaaeeataeaeeaaraeeeannes 85
OUTILLAGE SPECIAL....cettetteieeteeteeteestee it e e s testesaeesteesaeenseensesseeeseesseenseenseensesmeesaeesaee st enseenseaaseeseenseenseenseenseensesntesaeesseenseensesnsenns 86
Tableau 36.51 = OUTILLAGE SPECIAL......ccuiiieitieiteeiteeiteeeeeteeeteesteeteesseesaessaessaesseesseesseassesssesseasssenseesseessesssesssesssessessseensenssennes 86

09/05/2012 Page 3/87 ?



n—

MOTO GUZZI

CALIFORNIA
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

Produits finis

Code Validité

GU9032585AU601
GU9032585AU602
GU9032585AU603
GU9032585AU704
GU9032585EU501
GU9S032585EU600
GU9S032585EU601
GU9032585EU602
GU9032585EU603
GU9S032585EU700
GU9S032585EU704
GU9032585GB600
GU9032585GB601
GU9032585GB602
GU9032585GB603
GU9032585GB700
GU9032585GB704
GU9S032585JP601

GU9S032585JP602

GU9032585JP603

GU9032586AU601
GU9032586AU602
GU9032586EU601
GU9032586EU602
GU9032586EU603
GU9032586GB601
GU9032586GB602
GU9032586GB603
GU9032586JP601

GU9S032586JP602

09/05/2012

Page 4/87



CALIFORNIA

GUO080 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG

Préfixe du moteur:

| Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. |
0000000 34.48 5 977248 33.12 19 GU01038160 34.38 14
0000000 34.48 6 977249 33.12 19 GU01038730 34.37 10
0000000 34.48 7 977250 33.05 1 GU01051730 34.40 8
0000000 34.48 8 977272 33.05 1 GU01054001 34.40 5
224202 34.38 37 977273 33.05 1 GU01062030 34.39 16
277916 34.42 2 977274 33.07 1 GU01062031 34.39 16
825597 34.38 38 977275 33.07 1 GU01062032 34.39 16
825597 34.39 23 977276 33.31 1 GU01062033 34.39 16
849131 34.39 14 977277 33.31 1 GU01062230 34.39 14
883155 33.14 24 977278 33.12 16 GU01106090 33.19 2
883157 33.14 25 977279 33.12 17 GU01106692 33.18 4
883704 33.21 22 977280 33.12 16 GU01107490 33.19 4
976003 34.39 13 977281 33.12 17 GU01108490 33.19 5
976026 34.50 8 977283 33.34 1 GU01121030 33.21 5
976031 34.39 12 977284 33.34 1 GU01474630 33.31 18
976049 34.50 9 977285 33.34 2 GUO01517700 33.14 21
976064 34.39 9 977286 33.34 2 GU01517700 34.49 2
976066 33.21 1 977287 33.34 3 GU01528930 33.17 9
976067 33.21 2 977288 33.34 4 GU01528930 34.44 26
976079 34.38 1 977289 33.34 3 GU01530500 34.50 3
976080 34.38 2 977290 33.34 4 GU01530504 34.50 2
976087 34.38 20 977294 33.34 3 GU01609630 33.28 11
976094 34.36 15 977295 33.34 4 GU01652230 33.25 1
976107 34.38 28 977360 33.34 5 GU01652330 33.24 16
976109 34.36 1 977364 33.34 5 GU01654630 33.24 20
976115 34.39 17 977373 33.34 10 GU01654630 33.25 4
976121 34.36 1 977387 33.33 26 GU01659130 33.24 22
976134 34.42 1 977388 33.32 41 GU01659130 33.25 6
976139 34.37 38 977398 33.14 8 GU01659131 33.24 23
976139 34.38 41 977582 33.21 25 GU01659131 33.25 31
976144 34.37 3 977632 33.34 11 GU01659230 33.24 21
976144 34.38 3 977633 33.34 11 GU01659230 33.25 5
976152 34.38 22 977634 33.34 11 GU01721600 33.32 16
976153 34.38 36 978480 33.34 11 GU01722700 33.32 20
976165 34.42 3 AP8102764 34.41 29 GU01722701 33.32 20
976168 34.42 10 AP8120870 33.21 24 GU01722702 33.32 20
976171 34.39 16 AP8121804 33.21 27 GU01722703 33.32 20
976172 34.39 16 AP8124235 33.33 31 GU01722704 33.32 20
976181 34.38 10 AP8124768 33.33 5 GU01722705 33.32 20
976188 34.39 17 AP8144222 33.15 6 GUO01732530 33.32 3
976196 34.39 1 AP8144538 33.10 16 GU01732530 33.33 21
976448 34.42 6 AP8144538 33.33 27 GU01743790 33.30 19
976450 34.36 15 AP8152273 33.18 2 GUO01743791 33.30 20
976915 34.36 39 AP8152277 33.14 22 GUO01744200 33.30 24
977223 33.06 4 AP8152278 33.14 19 GU01756100 33.30 3
977224 33.06 4 AP8152280 34.36 16 GU01756220 33.30 6
977225 33.06 4 AP8152282 34.36 17 GUO01766031 33.29 18
977226 33.06 8 AP8152282 34.47 12 GU01782500 33.29 6
977227 33.06 8 GU00155930171 33.08 3 GU01782500 33.35 2
977228 33.06 8 GU00823931055 33.02 14 GU02517700 34.36 18
977231 33.08 1 GU00823931055 33.05 22 GU02746900 33.30 2
977232 33.08 1 GU00823931055 33.06 3 GU02747901 33.33 11
977233 33.31 16 GU00823931055 34.49 3 GU02762301 33.29 13
977234 33.31 16 GU00823931080 33.01 17 GU02764000 33.29 12
977235 33.32 2 GU00823944050 33.05 24 GU02766300 33.29 31
977236 33.11 1 GU00823944050 33.20 17 GU02768200 33.29 28
977237 33.11 1 GU00823950050 33.27 11 GU02768400 33.29 29
977238 33.10 1 GU00823952080 33.18 6 GU02768600 33.29 7
977239 33.10 1 GU00823956080 33.20 12 GU03001600 34.36 21
977240 33.11 2 GU00823956080 34.41 30 GU03003555 34.36 26
977241 33.11 2 GU00823956080 34.44 28 GU03007260 34.41 31
977242 33.06 4 GU00979726 33.12 14 GU03013800 33.01 18
977243 33.06 4 GU01037030 34.37 28 GU03013800 33.02 22
977244 33.06 4 GU01037030 34.38 10 GU03013800 33.03 8
977245 33.06 8 GU01038060 34.37 13 GU03013800 33.04 2
977246 33.06 8 GU01038060 34.38 13 GU03013800 33.10 15
977247 33.06 8 GU01038160 34.37 14 GU03013800 33.14 28
09/05/2012 Page 5/87 ?



CALIFORNIA

GUO080 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

| Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. |
GU03013800 33.20 7 GU03270300 33.09 5 GU03472400 33.05 16
GU03013800 33.23 17 GU03270300 33.12 20 GU03472900 33.05 17
GU03013800 33.25 13 GU03270300 33.21 19 GU03474530 33.31 19
GU03013800 33.27 29 GU03270300 33.27 25 GU03475330 33.31 25
GU03013800 33.32 39 GU03328050 33.16 12 GU03475813 33.31 1
GU03013800 33.33 7 GU03336810 33.23 12 GU03475830 33.31 1
GU03022055 34.37 20 GU03400152 33.01 1 GU03475860 33.31 1
GU03023530 34.37 36 GU03420300 33.02 1 GU03475931 33.31 2
GU03023530 34.38 39 GU03422100 33.02 2 GU03476206 33.06 4
GU03067030 34.39 19 GU03429500 33.02 12 GU03476206Y07 33.06 4
GU03093070 33.28 21 GU03429600 33.04 12 GU03476306 33.06 8
GU03100270 33.05 1 GUO03430311 33.04 1 GU03476306Y07 33.06 8
GU03100270Y07 33.05 1 GU03432070 33.04 3 GU03479545 33.01 20
GU03101600 33.05 8 GU03432740 33.04 22 GU03482000 33.13 3
GU03101720 33.05 9 GU03432970 33.04 4 GU03482070 33.12 4
GU03101900 33.05 4 GU03433270 33.04 5 GU03482071 33.12 18
GU03102200 33.05 7 GU03433400 33.04 9 GU03482570 33.12 2
GU03102400 33.05 6 GUO03433470 33.04 21 GU03484000 33.12 12
GU03103070 33.19 3 GU03433850 33.04 25 GU03484001 33.12 13
GU03103200 33.05 10 GU03434011 33.04 6 GU03484001 33.13 8
GU03103500 33.05 5 GU03434070 33.04 18 GU03484370 33.12 19
GU03103970 33.05 3 GU03434300 33.07 1 GU03484371 33.12 19
GU03103970 33.35 3 GU03434313 33.07 1 GU03484470 33.12 16
GU03104370 33.05 23 GU03434360 33.07 1 GU03484471 33.12 16
GU03106170 33.19 6 GU03435200 33.07 2 GU03484570 33.12 17
GU03106400 33.05 2 GU03435300 33.07 5 GU03484571 33.12 17
GU03107270 33.18 1 GUO03435400 33.07 3 GU03485070 33.12 5
GU03107270 33.19 1 GU03435500 33.07 6 GU03485770 33.12 3
GU03112560 34.50 1 GU03436300 33.07 9 GU03486570 33.12 6
GU03113360 34.50 15 GUO03436300 34.49 6 GU03487501 33.13 1
GU03113460 34.50 16 GU03436400 33.07 7 GU03487600 33.13 2
GU03114370 34.50 7 GU03436500 33.07 8 GU03487802 33.13 5
GU03117545 33.28 6 GU03436600 33.07 12 GU03490270 33.14 1
GU03121230 33.21 16 GU03437110 33.08 1 GU03490601 33.15 52
GU03121955 33.21 22 GU03437112 33.08 1 GU03490701 33.15 53
GU03122965 33.21 15 GUO03437113 33.08 1 GU03493100 33.15 7
GU03123065 33.21 10 GU03437430 33.08 6 GU03494000 33.15 11
GU03123470 33.21 9 GU03438030 33.08 10 GU03496150 33.30 8
GU03123471 33.21 17 GUO03438830 33.31 23 GU03496250 33.30 11
GU03123955 33.21 8 GU03438831 33.31 24 GU03498100 33.15 8
GU03128601 33.21 11 GU03442200 33.02 24 GU03500260 33.15 4
GU03132845 33.28 14 GU03443510 33.02 15 GU03500660 33.15 2
GU03157460 34.41 27 GU03443555 33.02 9 GU03522501001 33.15 39
GU03158200 34.41 12 GU03443915 33.11 3 GU03522601001 33.15 43
GU03163330 33.32 35 GU03444015 33.11 4 GU03525400 33.15 19
GU03200255 34.44 1 GU03446010 33.02 17 GU03526600 33.15 18
GU03200855 34.44 11 GU03446900 33.02 3 GU03526601 33.15 58
GU03211160 34.45 8 GU03447070 33.02 8 GU03530270 33.14 9
GU03211260 34.45 9 GU03447410 33.02 4 GU03530504 33.15 12
GU03211660 34.45 11 GU03460510 33.06 1 GU03530505 33.15 13
GU03212000 34.45 17 GU03462345 33.01 24 GU03530506 33.15 14
GU03214500 34.46 13 GU03462801 33.05 19 GU03530507 33.15 15
GU03214800 34.46 11 GU03462801 33.06 14 GU03530508 33.15 16
GU03215100 34.46 5 GU03464010 33.06 2 GU03530509 33.15 17
GU03234400 34.46 20 GU03466672 33.09 1 GU03530510 33.15 20
GU03236250 34.46 32 GU03466770 33.09 11 GU03530511 33.15 21
GU03250870 33.03 1 GU03466910 33.06 12 GU03530512 33.15 22
GU03256800 33.03 11 GU03467310 33.06 11 GU03530513 33.15 23
GU03257602 33.03 9 GU03467343 33.01 39 GU03530514 33.15 24
GU03257801 33.03 20 GUO03467410 33.06 9 GU03530515 33.15 25
GU03258250 33.03 21 GU03467411 33.06 10 GU03530516 33.15 26
GU03259100 33.03 7 GU03468010 33.09 2 GU03530517 33.15 27
GU03259100 33.27 26 GUO03468100 33.09 7 GU03530518 33.15 28
GU03270300 33.01 9 GU03468210 33.09 6 GU03530519 33.15 29
GU03270300 33.02 25 GU03469200 33.01 12 GU03530520 33.15 30
GU03270300 33.03 22 GU03471801 33.06 19 GU03530521 33.15 31
GU03270300 33.04 30 GU03471810 33.06 16 GU03530522 33.15 32
09/05/2012 Page 6/87 ?



CALIFORNIA

GUO080 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

| Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. |
GU03530523 33.15 33 GU03633370 33.23 11 GU03758471 33.31 16
GU03530524 33.15 34 GU03634010 33.23 4 GU03758472 33.31 16
GU03530525 33.15 35 GU03634110 33.23 19 GU03759150 33.04 29
GU03530526 33.15 36 GU03635701 33.23 9 GU03760074 33.29 2
GU03530527 33.15 37 GU03635811 33.26 6 GU03760075 33.29 2
GU03530528 33.15 38 GUO03636110 33.23 7 GU03760465 33.29 4
GU03530529 33.15 41 GU03653001 33.26 1 GU03761570 33.29 1
GU03530530 33.15 42 GU03654600 33.26 2 GU03761970 33.29 15
GU03530531 33.15 44 GU03656200 33.25 20 GU03762070 33.29 14
GU03530532 33.15 45 GU03657101 33.24 13 GU03762370 33.29 10
GU03530533 33.15 46 GU03657500 33.26 7 GU03762470 33.29 1
GU03530534 33.15 47 GU03658201 33.24 15 GU03762550 33.29 5
GU03530535 33.15 48 GU03658201 33.25 9 GU03762870 33.29 36
GU03530536 33.15 48 GU03658330 33.25 8 GU03766570 33.29 32
GU03530537 33.15 48 GU03658430 33.24 14 GU03767270 33.29 9
GU03530538 33.15 49 GU03658500 33.27 14 GU03769401 33.28 23
GU03530539 33.15 50 GU03658801 33.25 7 GU03781150 33.29 30
GU03530540 33.15 51 GU03659700 33.24 6 GU03785470 33.33 3
GU03530541 33.15 55 GU03660145 33.24 1 GU03909960 33.34 9
GU03531000 33.14 8 GU03661145 33.24 10 GU03917570 33.34 6
GU03531800 33.14 7 GU03664045 33.24 3 GU03941000 34.37 37
GU03540255 33.16 1 GU03667300 33.25 25 GU03941000 34.38 40
GU03547060 33.16 6 GU03668200 33.25 21 GU03944325 33.10 20
GU03547800 33.16 4 GU03668500 33.25 18 GU03945455 33.34 8
GU03550214 33.14 15 GU03668801 33.25 24 GU03991572 34.44 20
GU03555250 33.14 16 GU03668900 33.25 26 GU04211500 34.45 10
GU03555250 33.17 21 GU03669000 33.28 12 GU05001230 34.36 14
GU03573915 33.10 17 GU03669001 33.28 25 GU05011830 34.36 36
GU03575415 33.10 1 GU03675170 33.27 34 GU05020830 34.39 9
GU03575426 33.10 1 GU03675900 33.27 21 GU05021831 34.37 3
GU03575515 33.10 3 GU03704571 33.33 18 GU05021831 34.38 3
GU03577210 33.10 2 GU03707140 33.33 9 GU05022132 34.37 1
GU03578515 33.10 9 GUO03716770 33.32 22 GU05022232 34.37 2
GU03578615 33.10 10 GU03717450 33.32 14 GU05025330 34.39 11
GU03578715 33.10 11 GU03718350 33.32 12 GU05025331 34.37 4
GU03578730 33.08 15 GU03725875 33.32 1 GU05025331 34.38 4
GU03578815 33.10 12 GU03729230 33.32 5 GU05036030 34.37 6
GU03586615 33.11 1 GU03733000 34.49 7 GU05036030 34.38 6
GU03586626 33.11 1 GU03733200 34.49 10 GU05036131 34.37 5
GU03586715 33.11 2 GU03733300 34.49 1 GUO05036131 34.38 5
GU03586726 33.11 2 GU03733400 34.49 8 GUO05053331 34.40 3
GU03600311 33.28 1 GUO03733500 34.49 9 GU05054532 34.40 9
GU03602760 33.28 24 GU03736870 33.35 1 GU05058030 34.40 16
GU03603060 33.28 10 GU03738045 33.28 8 GU05060130 34.39 1
GU03603070 33.28 28 GU03738846 33.28 5 GU05060230 34.39 2
GU03603370 33.28 27 GU03738870 33.28 5 GUO05060630 34.39 3
GU03603560 33.28 4 GU03740430 33.30 22 GU05060730 34.39 4
GU03603860 33.28 2 GU03740431 33.30 22 GU05060930 34.39 5
GU03604245 33.28 9 GU03740437 33.30 23 GU05061030 34.39 6
GU03604845 33.24 5 GU03740540 33.30 1 GUO05061530 34.39 13
GU03605545 33.28 16 GU03740545 33.30 1 GU05084430 34.43 3
GU03605645 33.24 2 GU03740930 33.31 10 GU05153630 34.41 23
GU03610370 33.22 1 GU03741230 33.31 13 GUO05716530 33.32 21
GU03610810 33.22 14 GU03742030 33.31 15 GU05717030 33.32 40
GU03611445 33.22 8 GU03744760 33.30 21 GU06717400 33.32 42
GU03611610 33.22 5 GU03746370 33.33 12 GU10032700 34.37 32
GU03611711 33.22 6 GU03747156 33.33 1 GU10032700 34.38 32
GU03611711 33.23 8 GU03747270 33.29 22 GU10034100 34.37 17
GU03614101 33.22 9 GU03747270 33.33 2 GU10034100 34.38 17
GU03615640 33.22 15 GU03748440 33.33 8 GU10907200 36.51 6
GU03616340 33.22 10 GU03749845 33.24 7 GU12003702 34.36 29
GU03617710 33.22 2 GU03751630 33.30 15 GU12003900 34.36 2
GU03617710 33.23 2 GUO03751630 33.31 3 GU12006400 33.26 11
GU03630670 33.23 1 GU03751631 33.30 14 GU12006400 34.41 21
GU03630710 33.23 23 GU03751631 33.31 7 GU12011400 34.36 37
GU03631411 33.23 5 GUO03753170 33.31 28 GU12011401 34.36 37
GU03632770 33.23 25 GU03753170 33.33 10 GU12011402 34.36 37
09/05/2012 Page 7/87 ?



CALIFORNIA

GUO080 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

| Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. |
GU12011403 34.36 37 GU14215213 34.46 17 GU17355406 33.17 25
GU12011700 34.36 38 GU14215400 34.46 4 GU17355408 33.17 25
GU12012200 34.36 11 GU14217300 34.46 16 GU17355410 33.17 25
GU12018900 34.36 6 GU14217410 34.46 2 GU17355412 33.17 25
GU12021700 34.39 12 GU14217901 33.14 30 GU17444250 33.02 29
GU12022600 33.17 6 GU14217901 33.27 3 GU17451750 33.01 11
GU12022600 34.37 15 GU14217901 34.44 6 GU17656850 33.27 17
GU12022600 34.38 15 GU14217901 34.50 11 GU17768750 34.41 17
GU12022600 34.44 23 GU14218011 34.46 10 GU17945060 36.51 26
GU12031800 34.37 33 GU14218401 34.45 7 GU17945160 36.51 37
GU12031800 34.38 33 GU14219310 34.46 14 GU17945460 36.51 31
GU12067701 34.39 20 GU14219401 34.45 13 GU17947560 36.51 3
GU12082300 34.43 4 GU14230501 34.46 26 GU17948360 36.51 28
GU12082800 34.43 5 GU14231201 34.46 27 GU17948460 36.51 29
GU12082901 34.43 2 GU14232400 34.46 25 GU17948860 36.51 30
GU12087001 34.43 9 GU14232512 34.46 9 GU17949260 36.51 25
GU12154200 34.41 25 GU14234300 34.46 23 GU17999550 34.36 34
GU12154200 34.44 18 GU14234600 34.40 4 GU18001150 34.36 20
GU12211700 34.45 12 GU14234600 34.46 24 GU18144350 34.41 19
GU12327700 33.16 7 GU14235500 34.46 21 GU18211050 34.45 15
GU12351100 33.17 11 GU14237800 34.44 14 GU18211051 34.45 15
GU12355202 33.17 18 GU14335303 33.23 15 GU18211052 34.45 15
GU12355203 33.17 18 GU14429900 33.04 37 GU18211054 34.45 15
GU12356300 33.17 30 GU14433400 34.40 10 GU18258101 33.03 13
GU12717600 34.41 22 GU14433500 33.04 10 GU18352400 33.17 15
GU12905900 36.51 18 GU14439800 33.30 9 GU18355100 33.17 17
GU12906900 36.51 12 GU14516700 33.14 4 GU18432760 33.04 17
GU12907100 36.51 19 GU14517000 33.14 5 GU18548000 33.16 9
GU12911801 36.51 5 GU14609650 33.20 20 GU18678350 33.27 28
GU12912000 36.51 10 GU14609650 33.25 15 GU19007700 34.36 23
GU12913600 36.51 4 GU14609650 33.33 25 GU19149800 33.24 18
GU13037200 34.37 8 GU14615901 33.17 4 GU19149800 33.25 3
GU13037200 34.38 8 GU14615901 33.21 6 GU19149800 33.26 5
GU13084100 34.43 1 GU14615901 33.27 6 GU19149800 34.42 9
GU13148300 34.41 2 GU14615901 34.39 21 GU19207220 34.44 19
GU13148300 34.42 4 GU14616150 33.22 13 GU19355320 33.17 19
GU13432640 33.03 3 GU14616150 33.23 22 GU19355321 33.17 19
GU13432640 33.27 27 GU14717600 33.32 13 GU19355322 33.17 19
GU14003600 34.36 24 GU14905400 36.51 21 GU19355323 33.17 19
GU14011900 34.36 10 GU14907000 36.51 27 GU19355324 33.17 19
GU14011901 34.36 10 GU14912603 36.51 22 GU19355325 33.17 19
GU14018400 34.37 24 GU14913100 36.51 23 GU19355326 33.17 19
GU14018400 34.38 24 GU14927100 36.51 9 GU19355327 33.17 19
GU14030201 34.37 25 GU14927200 36.51 11 GU19355328 33.17 19
GU14030201 34.38 25 GU14927300 36.51 16 GU19355329 33.17 19
GU14030401 34.37 26 GU14928500 36.51 24 GU19357660 33.17 20
GU14030401 34.38 26 GU14928600 36.51 32 GU19705900 33.01 28
GU14034865 34.37 22 GU14928700 36.51 20 GU19927100 36.51 15
GU14037300 34.37 9 GU14928800 36.51 33 GU19929600 36.51 2
GU14037300 34.38 9 GU14928900 36.51 13 GU23440210 33.02 41
GU14072001 34.40 12 GU14929000 36.51 34 GU23440710 33.02 16
GU14085700 34.43 6 GU14929100 36.51 14 GU23441210 33.02 20
GU14085900 34.43 7 GU14929300 36.51 38 GU23441310 33.02 42
GU14086000 34.43 8 GU14929400 36.51 35 GU23441810 33.02 18
GU14086100 34.43 10 GU14929500 36.51 36 GU23443210 33.02 19
GU14090202 34.43 12 GU14929600 36.51 1 GU23943410 33.15 56
GU14090400 34.43 14 GU17034050 34.37 39 GU23943510 33.14 23
GU14103400 33.21 26 GU17034050 34.38 21 GU25656100 33.24 12
GU14152200 34.41 8 GU17045860 34.40 2 GU25656100 33.25 19
GU14201110 34.44 10 GU17067900 34.39 22 GU25656100 33.26 9
GU14204955 34.44 27 GU17335950 33.23 16 GU25656100 33.27 16
GU14210513 34.45 14 GU17350400 33.17 23 GU25656102 34.41 26
GU14210702 34.45 5 GU17350700 33.17 24 GU27135215 33.28 13
GU14212210 34.45 21 GU17351401 33.17 28 GU27530505 33.15 5
GU14213001 34.46 12 GU17355400 33.17 25 GU27530594 33.28 3
GU14213612 34.46 1 GU17355402 33.17 25 GU27530595 33.28 7
GU14213803 34.44 4 GU17355404 33.17 25 GU27663815 33.28 22
09/05/2012 Page 8/87 ?



CALIFORNIA

GUO080 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

| Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. |
GU28157850 34.41 28 GU30425260 33.02 37 GU39103400 33.01 14
GU28157950 33.18 5 GU30429760 33.04 36 GU39103400 33.04 32
GU28157950 33.20 19 GU30429860 33.04 15 GU39103500 33.01 16
GU28217350 34.46 29 GU30429960 33.04 14 GU39103500 33.04 27
GU28234700 34.44 30 GU30433560 33.04 33 GU39663801 33.24 4
GU28238261 34.46 33 GU30450260 33.01 3 GU39922200 33.07 4
GU28576591 33.06 17 GU30461360 33.01 21 GU43083810 34.46 3
GU28576591 33.33 29 GU30462060 33.01 25 GU43262180 33.27 23
GU28576591 34.47 14 GU30462060 33.35 4 GU55235000 34.46 22
GU28707050 33.33 30 GU30462160 33.01 31 GU55235001 34.46 22
GU28742558 33.32 4 GU30463260 33.01 33 GU55235002 34.46 22
GU28742558 33.33 22 GU30466860 33.01 27 GU55235003 34.46 22
GU28742559 33.32 4 GU30477101 33.33 16 GU61108500 33.27 13
GU28742560 33.33 22 GU30477200 33.33 17 GU61270300 34.36 13
GU28742561 33.33 22 GU30513401 33.14 2 GU63657000 33.27 20
GU28742562 33.33 22 GU30516500 33.14 3 GU65663500 33.27 7
GU29106860 33.18 3 GU30530510 34.48 3 GU65928400 36.51 17
GU29115860 33.20 15 GU30530511 34.48 4 GU66468115 33.01 34
GU29116960 33.20 14 GU30530512 34.48 9 GU66478610 33.06 6
GU29217960 34.47 7 GU30530528 33.28 19 GU66478610 33.11 6
GU29418360 33.01 10 GU30576100 33.07 17 GU90118152 34.37 31
GU29418360 33.01 35 GU30601060 33.28 18 GU90118152 34.38 31
GU29447150 33.02 40 GU30602500 33.28 20 GU90271020 33.16 13
GU29482400 33.12 9 GU30611460 33.23 10 GU90351039 34.39 8
GU29530562 34.50 4 GU30658760 33.25 16 GU90353016 34.37 7
GU29577860 33.11 10 GU30665860 33.27 12 GU90353016 34.38 7
GU29606970 33.28 26 GU30666060 33.27 10 GU90402840 34.36 19
GU29615260 33.22 4 GU30666760 33.27 4 GU90403547 34.44 2
GU29711460 34.47 5 GU30666960 33.27 1 GU90403548 34.44 31
GU29711960 34.47 11 GU30678160 33.03 2 GU90405367 34.36 35
GU29722760 33.32 20 GU30678160 33.27 22 GU90413850 33.17 10
GU29729461 33.32 34 GU30714201 34.47 3 GU90417085 33.17 27
GU30003800 34.41 32 GU30717061 33.32 15 GU90706094 34.37 21
GU30004910 34.36 31 GU30728230 33.32 29 GU90706108 33.14 34
GU30058310 34.40 17 GU30729330 33.32 18 GU90706140 34.44 12
GU30059211 34.40 18 GU30730711 34.48 1 GU90706141 33.32 19
GU30061241 34.39 7 GU30732200 33.32 31 GU90706170 34.43 11
GU30081810 34.45 3 GU30732400 33.32 32 GU90706178 34.36 32
GU30109330 33.21 4 GU30732560 33.33 21 GU90706178 34.47 8
GU30113460 33.20 3 GU30735500 33.29 17 GU90706203 33.17 7
GU30113600 33.20 2 GU30735500 33.35 5 GU90706203 34.37 16
GU30114060 33.20 1 GU30906510 36.51 8 GU90706203 34.38 16
GU30114470 34.50 5 GU30912810 36.51 7 GU90706203 34.44 24
GU30114560 33.20 9 GU30944300 33.34 7 GU90706203 34.45 6
GU30114660 33.20 8 GU30970200 33.01 38 GU90706203 34.46 31
GU30146400 34.41 1 GU30999060 34.36 33 GU90706219 34.46 28
GU30147700 34.41 4 GU31003766 33.17 31 GU90706235 34.45 4
GU30147700 34.42 7 GU31003766 34.44 34 GU90706461 34.50 14
GU30150900 34.41 14 GU31103565 33.05 13 GU90706490 33.23 13
GU30153000 34.41 11 GU31487765 33.13 4 GU90706584 33.16 3
GU30158701 34.41 13 GU31613383 33.22 7 GU90706584 33.17 16
GU30158800 34.41 18 GU31659260 33.26 3 GU90714053 33.20 16
GU30159000 34.41 20 GU31745865 33.31 26 GU90714082 33.20 18
GU30214225 34.46 18 GU31753765 33.30 17 GU90718370 33.21 3
GU30230725 34.46 19 GU31753765 33.31 9 GU91110609 33.10 18
GU30231025 34.46 8 GU31766283 33.29 26 GU91111511 34.37 27
GU30231525 34.45 22 GU32023910 34.38 42 GU91111511 34.38 27
GU30252060 33.03 15 GU32703810 34.47 2 GU91112128 34.39 15
GU30252360 33.03 16 GU32712411 34.47 1 GU91120605 33.10 19
GU30256960 33.03 14 GU32727010 33.21 21 GU91120806 33.06 21
GU30258160 33.03 10 GU37037405 34.37 11 GU91180408 34.50 18
GU30335260 33.23 14 GU37037405 34.38 11 GU91180600 33.05 20
GU30350262 33.17 1 GU37037605 34.37 12 GU91180602 33.02 23
GU30350360 33.17 2 GU37037605 34.38 12 GU91180605 33.14 29
GU30354602 33.17 29 GU37045006 34.40 1 GU91180607 33.33 15
GU30356760 33.17 13 GU37065405 34.39 18 GU91181039 33.15 9
GU30424660 34.44 21 GU37712306 34.47 9 GU91181210 33.01 5
09/05/2012 Page 9/87 ?



CALIFORNIA

GUO080 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

| Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. |
GU91551010 33.07 16 GU92630110 33.04 11 GU94321079 34.41 15
GU91551034 34.50 19 GU92630110 33.15 10 GU94321105 34.43 13
GU91551080 33.33 14 GU92630204 33.32 37 GU94322185 33.03 18
GU91551081 33.05 21 GU92630205 33.25 29 GU94322215 34.37 30
GU91551099 33.08 4 GU92630707 33.03 6 GU94322215 34.38 30
GU91551105 33.06 15 GU92630707 33.04 24 GU95001206 33.31 5
GU91551105 33.30 4 GU92630707 33.14 12 GU95005306 33.02 36
GU91551106 33.06 20 GU92630707 33.33 20 GU95005306 33.10 5
GU91551120 33.25 14 GU92630719 33.23 21 GU95005306 33.14 14
GU91551131 33.05 14 GU92640508 33.02 26 GU95005306 33.15 54
GU91551168 33.29 3 GU92640508 33.21 13 GU95005306 33.24 24
GU91600450 34.47 10 GU92650034 33.31 27 GU95005308 33.07 14
GU91702355 34.40 15 GU92650035 33.31 22 GU95005308 33.17 22
GU92201070 33.17 26 GU92650036 33.01 26 GU95005308 33.30 10
GU92201417 34.44 13 GU92650036 33.08 5 GU95005308 34.36 4
GU92204220 33.22 3 GU92660007 33.10 7 GU95005311 33.21 14
GU92204220 33.23 3 GU92660007 33.13 7 GU95005312 33.08 8
GU92204230 33.16 14 GU92660007 33.29 23 GU95005320 33.08 12
GU92218424 34.44 7 GU92660208 33.20 11 GU95005320 33.14 33
GU92234717 34.44 8 GU92660600 33.31 6 GU95005330 33.14 18
GU92249213 33.16 8 GU92660601 33.01 13 GU95008205 33.25 28
GU92249225 33.14 6 GU92660601 33.06 7 GU95008205 33.32 23
GU92249227 33.17 14 GU92660601 33.32 11 GU95008206 33.08 2
GU92251022 34.46 7 GU92660801 33.05 15 GU95008206 33.33 23
GU92251030 34.45 20 GU92750180 34.40 11 GU95008206 34.36 28
GU92251030 34.46 30 GU92787006 33.14 31 GU95008206 34.41 16
GU92252210 34.41 3 GU92787008 33.08 9 GU95008208 33.01 37
GU92254340 33.17 12 GU92787008 33.17 5 GU95008208 33.02 6
GU92256218 34.44 3 GU92787008 33.21 7 GU95008208 33.04 26
GU92258525 34.45 16 GU92787008 34.36 5 GU95008208 33.21 12
GU92259017 34.46 6 GU92787205 33.07 11 GU95008208 33.29 16
GU92295702 34.46 15 GU92787205 34.49 5 GU95008210 33.04 8
GU92295708 33.09 9 GU93110060 33.31 21 GU95008210 33.16 15
GU92296750 34.45 18 GU93180080 33.01 30 GU95008210 33.32 36
GU92602206 33.27 30 GU93180105 33.16 5 GU95008219 33.23 20
GU92602206 33.28 17 GU93180111 33.22 11 GU95008304 33.32 8
GU92602510 34.42 8 GU93180111 33.23 24 GU95008306 33.04 23
GU92602525 34.40 14 GU93180216 33.01 2 GU95008306 33.09 3
GU92603010 34.37 23 GU93180220 34.44 22 GU95008306 33.10 14
GU92603010 34.38 23 GU93180245 33.02 35 GU95008306 33.11 7
GU92606003 33.32 33 GU93180245 33.17 32 GU95008306 33.27 9
GU92606205 33.04 20 GU93180245 34.44 33 GU95008306 33.29 25
GU92606206 33.01 19 GU93180577 34.49 4 GU95008306 33.32 38
GU92606206 33.09 4 GU93221330 33.32 6 GU95008313 33.02 13
GU92606206 33.27 19 GU93222023 33.29 19 GU95008313 33.04 13
GU92606206 33.32 26 GU93222023 33.32 28 GU95021204 33.24 9
GU92606208 34.36 8 GU93231604 33.31 14 GU95021204 33.32 27
GU92606308 34.41 5 GU93231606 33.02 7 GU95021206 33.29 35
GU92606312 33.01 7 GU93304390 33.33 24 GU95022110 33.02 39
GU92606312 33.02 33 GU93305061 34.50 6 GU95022112 33.01 6
GU92606312 33.04 16 GU93306017 33.18 7 GU95022112 33.02 31
GU92606408 33.25 30 GU93306017 33.20 13 GU95028022 34.45 2
GU92606508 33.04 31 GU93306050 33.16 10 GU95100059 33.20 5
GU92606508 34.43 15 GU93306070 33.16 11 GU95100116 34.50 13
GU92606512 33.02 32 GU93400012 33.29 20 GU95100118 33.14 11
GU92606512 34.44 15 GU93450119 33.30 7 GU95100118 33.33 19
GU92606516 34.47 4 GU93450120 33.29 8 GU95100121 33.14 36
GU92609007 33.27 35 GU93450127 33.30 16 GU95100141 33.14 20
GU92609206 33.03 12 GU93450127 33.31 8 GU95100141 33.32 10
GU92609512 33.03 19 GU93450140 33.29 34 GU95100141 34.47 13
GU92630104 33.25 11 GU93450224 33.31 12 GU95100173 33.27 38
GU92630106 33.08 13 GU93450232 33.30 5 GU95100239 33.05 12
GU92630106 33.11 8 GU93601022 34.45 1 GU95100253 33.12 8
GU92630106 33.12 11 GU94321007 33.09 8 GU95100409 33.03 17
GU92630106 33.14 27 GU94321051 34.45 19 GU95100414 33.02 30
GU92630108 33.02 11 GU94321067 34.44 29 GU95100709 34.36 30
GU92630108 33.25 23 GU94321070 33.28 15 GU95100837 34.40 13
09/05/2012 Page 10/87 ?



CALIFORNIA

GUO080 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

| Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. | | Code | N° de tableau | Pos. |
GU95120033 33.32 24 GU98310609 34.50 12 GU98682318 33.33 6
GU95120065 34.37 35 GU98310631 34.36 22 GU98682320 33.27 2
GU95120065 34.38 35 GU98350210 33.20 10 GU98682320 33.31 4
GU95120065 34.40 7 GU98350215 33.10 6 GU98682325 33.08 14
GU95120085 34.41 6 GU98350215 33.11 9 GU98682325 34.36 16
GU95129111 33.27 32 GU98350312 33.01 29 GU98682325 34.36 27
GU95129131 33.27 37 GU98350312 33.20 6 GU98682325 34.44 16
GU95129180 34.37 18 GU98350315 33.25 12 GU98682325 34.50 10
GU95129180 34.38 18 GU98350318 33.12 10 GU98682416 33.04 35
GU95129240 33.14 17 GU98350320 33.13 6 GU98682416 33.35 7
GU95187006 34.41 10 GU98350325 33.08 11 GU98682420 33.01 23
GU95500221 33.27 33 GU98350330 34.42 5 GU98682430 34.41 7
GU95500222 34.43 17 GU98350416 33.01 22 GU98682530 33.26 4
GU95512081 34.36 9 GU98350416 33.03 4 GU98683530 33.24 17
GU95512081 34.44 9 GU98350416 33.27 24 GU98683530 33.25 2
GU95522508 33.01 32 GU98350430 33.05 11 GU98683635 33.02 27
GU95740175 33.27 36 GU98350440 33.25 22 GU98683640 33.02 34
GU95780267 33.27 31 GU98350522 33.02 38 GU98692318 33.29 24
GU95780271 34.43 16 GU98370412 33.24 8 GU98692318 33.30 12
GU95980214 33.17 8 GU98370515 33.31 20 GU98692325 34.37 29
GU95980214 34.44 25 GU98370609 33.29 21 GU98692325 34.38 29
GU95980610 34.44 32 GU98370616 33.01 36 GU98872110 33.29 11
GU95990028 33.24 11 GU98370616 33.06 5 GU98872120 33.29 27
GU95990028 33.25 17 GU98370619 33.05 18 GU98882316 33.01 15
GU95990028 33.26 8 GU98370619 33.09 10 GU98882325 34.44 35
GU95990028 33.27 15 GU98370619 33.14 13
GU95990037 34.41 24 GU98370619 33.15 57
GU95990040 33.26 10 GU98370619 33.24 19
GU96508040 34.37 19 GU98370619 33.33 13
GU96508040 34.38 19 GU98370621 33.02 5
GU96508045 33.17 3 GU98370621 33.10 4
GU96508066 34.36 3 GU98370621 33.14 35
GU96508075 34.36 7 GU98370622 33.07 15
GU97202112 34.50 17 GU98370622 33.14 32
GU97260415 33.29 33 GU98370625 33.06 18
GU97260415 33.35 6 GU98370625 33.10 8

GU973253600001 33.12 1 GU98370625 33.14 26
GU98052560 33.15 3 GU98370635 33.10 13
GU98064425 33.30 13 GU98370645 33.06 13
GU98082225 33.07 10 GU98370845 33.01 8
GU98082250 33.25 27 GU98370850 33.07 13
GU98082390 34.36 25 GU98460105 33.16 2
GU98082430 33.02 10 GU98460404 33.22 12
GU98082435 33.21 18 GU98460404 33.23 6
GU98082475 34.48 2 GU98620340 33.15 40
GU98082540 33.16 16 GU98622430 33.15 1
GU98082545 33.04 7 GU98632322 33.03 5
GU98082550 33.04 34 GU98680110 33.32 30
GU98084110 33.32 7 GU98680150 33.31 11
GU98084216 33.04 19 GU98680230 33.20 4
GU98084312 33.23 18 GU98680265 34.47 6
GU98084314 33.02 21 GU98680335 34.36 17
GU98084316 33.04 38 GU98680335 34.44 17
GU98084316 34.37 34 GU98680440 33.04 28
GU98084316 34.38 34 GU98680445 33.12 15
GU98084316 34.41 9 GU98680445 33.12 7
GU98084320 34.40 6 GU98681650 33.01 4
GU98084325 33.14 10 GU98681650 33.02 28
GU98084412 33.27 5 GU98682125 33.32 25
GU98084420 34.39 10 GU98682212 33.32 17
GU98084425 34.36 12 GU98682310 33.27 8
GU98110007 33.21 20 GU98682310 33.32 9
GU98210610 33.21 23 GU98682310 33.33 4
GU98223625 33.11 5 GU98682314 33.30 18
GU98223835 33.08 7 GU98682314 33.33 28
GU98230518 33.31 17 GU98682316 34.44 5
GU98257410 33.25 10 GU98682318 33.27 18

09/05/2012 Page 11/87 ?



MO';O ] CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [JSIIESH

33.01

Chassis

| Pos. | __Code | Descripon |

Quant|_____Variants_|

1 GU03400152 Chassis 1
2 GU93180216 Caoutchouc 2
3 GU30450260 Front protection 1
4 GU98681650 Vis 2
5 GU91181210 Entretoise 2
6 GU95022112 Rondelle évent. 2
7 GU92606312 Ecrou M12x1,25 2
8 GU98370845 Vis 2
9 GU03270300 Rondelle 8,4x15 4
10 GU29418360 Plaque 1
11 GU17451750 Plaquette 1
12 GU03469200 Goujon 2
13 GU92660601 Ecrou en cage 2
14 GU39103400 Tampon 2
15 GU98882316 Vis 2
16 GU39103500 Disque 2
17 GU00823931080 Joint PVC 1
18 GU03013800 Rondelle 6,4x12 4
19 GU92606206 Ecrou 2
20 GU03479545 Conteneur 1
21 GU30461360 Plaque 1
22 GU98350416 Vis 2
23 GU98682420 Vis M8x20 4
24 GU03462345 Plaque 1
25 GU30462060 Serrure selle 1
26 GU92650036 Ecrou bridé M6 3
27 GU30466860 Serrure selle 1
28 GU19705900 Tampon 1
09/05/2012 Page 12/87 W



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG

Ae\ CALIFORNIA Préfixe du moteur:
” GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [JSIIESH
33.01
Chassis

m Description M Variants
29 GU98350312 Vis M6x12 2
30 GU93180080 Bouchon 6
31 GU30462160 Transmission décrochement sell 1
32 GU95522508 Goupille 1
33 GU30463260 Bride 1
34 GU66468115 Vis a arrachement 2
35 GU29418360 Plaque 1
36 GU98370616 Vis M6x16 inox 3
37 GU95008208 Rondelle 8,4X15X1,5 7
38 GU30970200 Housse protect. moto 1
39 GUO03467343 Goujon 1

09/05/2012 Page 13/87 EY



N

MOTO GUZzZI|

CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe SISO

33.02

Bras-Repose Pieds

4 -
13
12

| Pos. | Code | Description Quantl ________________ Variants |
1 GU03420300 Bras d. 1
2 GU03422100 Bras g. 1
3 GU03446900 Enjoliveur d.chromé 1
4 GU03447410 Enjoliveur g.chromé 1
5 GU98370621 Vis M6x20 5
6 GU95008208 Rondelle 8,4X15X1,5 2
7 GU93231606 Douille anti vibr. M6 5
8 GU03447070 Tapis 2
9 GU03443555 Repose pieds 2
10 GU98082430 Vis M8x30 4
11 GU92630108 Ecrou 4
12 GU03429500 Pivot 1
13 GU95008313 Rondelle 13x24x2,5 2
14 GU00823931055 Joint 1
15 GU03443510 Support r-p. pass.dr. 1
16 GU23440710 Tuyau rep.-pieds av.d. 1
17 GU03446010 Support r-p. G pass. 1
18 GU23441810 Tuyau rep.-pieds av.g. 1
19 GU23443210 Pédale en caoutch. 2
20 GU23441210 Plagque 2
21 GU98084314 Vis M6x14 2
22 GU03013800 Rondelle 6,4x12 2
23 GU91180602 Entretoise 2
24 GU03442200 Vis 2
25 GU03270300 Rondelle 8,4x15 6
26 GU92640508 Ecrou M8 2
27 GU98683635 Vis M12X35 1
28 GU98681650 Vis 2

09/05/2012 Page 14/87 W



MOTO GUZZI

CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

— GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe SISO

33.02

Bras-Repose Pieds

| Pos. | Code | Description Quantl ___________Variants |
29 GU17444250 Plaguette 2

30 GU95100414 Rondelle 4

31 GU95022112 Rondelle évent. 4

32 GU92606512 Ecrou bas M12x1,25 2

33 GU92606312 Ecrou M12x1,25 3

34 GU98683640 Vis M12X40 1

35 GU93180245 Bouchon 1

36 GU95005306 Rondelle 6,4x13x1,5 5

37 GU30425260 Traverse comm.bras duberceau 1

38 GU98350522 Vis 2

39 GU95022110 Rondelle évent. 2

40 GU29447150 Tampon 4

41 GU23440210 Couvercle rep-pieds pass.D 1

42 GU23441310 Couvercle rep-pieds pass.G 1

09/05/2012 Page 15/87 W



Prem——“"

MOTO GUZzZI|

CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe SISO

33.03

Levier boite de vitesses

L Révision|l]

16
17—
18—

17

852186

| Pos. | __Code | Descripon __________

Quant|__Variants_

1 GU03250870 Levier commande vitesses cpl. 1
2 GU30678160 Douille 1
3 GU13432640 Pédale en caoutch. 2
4 GU98350416 Vis 1
5 GU98632322 Vis 1
6 GU92630707 Ecrou 4
7 GU03259100 Rondelle 1
8 GU03013800 Rondelle 6,4x12 5
9 GU03257602 Tirant pour boite vitesse cpl. 1
10 GU30258160 Rotule 2
11 GU03256800 Ecrou M6 2
12 GU92609206 Ecrou M6 2
13 GU18258101 Rotule 2
14 GU30256960 Levier 1
15 GU30252060 Douille 2
16 GU30252360 Vis 1
17 GU95100409 Rondelle 2
18 GU94322185 Ressort 1
19 GU92609512 Ecrou 1
20 GU03257801 Tirant pour boite vitesse cpl. 1
21 GU03258250 Levier 1
22 GU03270300 Rondelle 8,4x15 1
09/05/2012 Page 16/87 W



N

MOTO GUZzZI|

CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe SN

33.04

Béquille

L Révision|l]

| Pos. | __Code | Descripon |

Quant|_____Variants_|

1 GU03430311 Béquille centrale 1
2 GU03013800 Rondelle 6,4x12 1
3 GU03432070 Béquille latérale 1
4 GU03432970 Plaque d. 1
5 GU03433270 Plaque g. 1
6 GU03434011 Ressort 2
7 GU98082545 Vis 1
8 GU95008210 Rondelle 10,2X18X2 3
9 GU03433400 Rondelle 2
10 GU14433500 Douille g. 1
11 GU92630110 Ecrou M10X1,5 3
12 GU03429600 Pivot M12x250 1
13 GU95008313 Rondelle 13x24x2,5 2
14 GU30429960 Entretoise interne d. 1
15 GU30429860 Entretoise externe d. 1
16 GU92606312 Ecrou M12x1,25 1
17 GU18432760 Plaque 1
18 GU03434070 Ressort 2
19 GU98084216 Vis embrayage 1
20 GU92606205 Ecrou 1
21 GU03433470 Bloc 1
22 GU03432740 Arrét 1
23 GU95008306 Rondelle 6,4x12x1,2 1
24 GU92630707 Ecrou 1
25 GU03433850 Ressort support 1
26 GU95008208 Rondelle 8,4X15X1,5 2
27 GU39103500 Disque 1
28 GU98680440 Vis M8x40 1
09/05/2012 Page 17/87 W



CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe SN

33.04

Béquille

L Révision|l]

| Pos. | __Code | Descripon |

Quant|_____Variants_|

29 GU03759150 Interrupteur 1
30 GU03270300 Rondelle 8,4x15 5
31 GU92606508 Ecrou 1
32 GU39103400 Tampon 1
33 GU30433560 Douille d. 1
34 GU98082550 Vis M10x50 1
35 GU98682416 Vis 3
36 GU30429760 Entretoise interne g. 1
37 GU14429900 Entretoise externe g. 1
38 GU98084316 Vis 1
09/05/2012 Page 18/87 W



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

MOTO GUZzZI|

| Groupe [JSIIESH

33.05

Réservoir essence
L Révision|l]

| Pos. |  Code | Descripton _ fuan  Varants |

1 977250 Réservoir rouge 1 Couleur véhicule:Rouge 2006(red]
Pays:Australie[AUS], Other country[EU], Japon[J],
Angleterre[UK]

1 977272 Réservoir noir 1 Couleur véhicule:Black 2006-2007[black]
Pays:Australie[AUS], Other country[EU], Japon[J],
Angleterre[UK]

1 977273 Réservoir carburant blanc /grigio 1 Couleur véhicule:White/Grey 2006[w.grey]
Pays:Australie[AUS], Other country[EU], Japon[J],
Angleterre[UK]

1 GU03100270 Réservoir brut 1 Pays:Australie[AUS], Other country[EU], Japon[J],
Angleterre[UK]

1 GU03100270Y07 Réservoir rouge/noir 1 Couleur véhicule:Vintage Red/Black 2007[red/bl.]
Pays:Australie[AUS], Other country[EU], Japon[J],
Angleterre[UK]

2 GU03106400 Joint 1

3 GU03103970 Bouchon réservoir 1 Pays:Australie[AUS], Other country[EU], Japon[J],
Angleterre[UK]

4 GU03101900 Bride 1

5 GU03103500 Bague 1

6 GU03102400 Joint 1

7 GU03102200 Embout pour bouchon 1

8 GU03101600 Joint 1

9 GU03101720 Reduction 38 mm 1

10 GU03103200 Vis 5

11 GU98350430 Vis M8x30 1

12 GU95100239 Rondelle 1

13 GU31103565 Entretoise 1

14 GU91551131 Caoutchouc 1

15 GU92660801 Ecrou en cage 1

16 GU03472400 Cloison avant d.chr 1

17 GU03472900 Cloison avant g.chr 1

09/05/2012 Page 19/87 BY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG

A,\,% CALIFORNIA Préfixe du moteur:
M GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [JSIIESH

33.05

Réservoir essence
L Révision|l]

| Pos. | Code | Descripon ____ fuan{ __ Variants |
18 GU98370619 Vis 4
19 GU03462801 Rondelle 4
20 GU91180600 Entretoise 6,25x8x5 4
21 GU91551081 Caoutchouc 8x15 4
22 GU00823931055 Joint 1
23 GU03104370 Kit bague/ressort bouchon rés. 1 Pays:Australie[AUS], Other country[EU], Japon[J],
Angleterre[UK]
24 GU00823944050 Tuyau 5X9 1

09/05/2012 Page 20/87 BY



MOTO GUZzZI|

CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [JSIESH

33.06

DI B Selle-Carrosserie cent.

L Révision|l]

g d ~N B

15 14 18

| Pos. | Code | Description Quantl ________________ Variants |
1 GU03460510 Selle pilote 1
2 GU03464010 Selle passager 1
3 GU00823931055 Joint 1
4 977223 Recouvrement D.rouge race 1 Couleur véhicule:Rouge 2006[red]
Spécifications techniques:Classic Version[CLAS]
4 977224 Recouvrement d.noir 1 Couleur véhicule:Black 2006-2007[black]
Spécifications techniques:Classic Version[CLAS]
4 977225 Recouvrement d.blanc /g. 1 Couleur véhicule:White/Grey 2006[w.grey]
Spécifications techniques:Classic Version[CLAS]
4 977242 Recouvrement D.rouge race 1 Couleur véhicule:Rouge 2006[red]
Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
4 977243 Recouvrement d.noir 1 Couleur véhicule:Black 2006-2007[black]
Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
4 977244 Recouvrement d.blanc /g. 1 Couleur véhicule:White/Grey 2006[w.grey]
Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
4 GU03476206 Recouvrement d.brut 1
4 GUO03476206Y07 Recouvrement d.rouge vintage 1 Couleur véhicule:Vintage Red/Black 2007[red/bl.]
Spécifications techniques:Classic Version[CLAS]
5 GU98370616 Vis M6x16 inox 4
6 GU66478610 Rondelle nylon 6X17X1 4
7 GU92660601 Ecrou en cage 4
8 977226 Recouvrement G.rouge race 1 Couleur véhicule:Rouge 2006[red]
Spécifications techniques:Classic Version[CLAS]
8 977227 Recouvrement g.noir 1 Couleur véhicule:Black 2006-2007[black]
Spécifications techniques:Classic Version[CLAS]
8 977228 Recouvrement g.blanc /g. 1 Couleur véhicule:White/Grey 2006[w.grey]
Spécifications techniques:Classic Version[CLAS]
8 977245 Recouvrement G.rouge race 1 Couleur véhicule:Rouge 2006(red]
Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
8 977246 Recouvrement g.noir 1 Couleur véhicule:Black 2006-2007[black]
Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
09/05/2012 Page 21/87 BY




Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

N

MOTO GUZzZI|

| Groupe ISR

33.06
Selle-Carrosserie cent.
L Révision |

4 _
7
6
5
| Pos. | Code | Description Quant| ________ Variants |
8 977247 Recouvrement g.blanc /g. 1 Couleur véhicule:White/Grey 2006[w.grey]
Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
8 GU03476306 Recouvrement g.brut 1
8 GUO03476306Y07 Recouvrement g.rouge vintage 1 Couleur véhicule:Vintage Red/Black 2007[red/bl.]
Spécifications techniques:Classic Version[CLAS]
9 GU03467410 Cloison avant d.noir 1
10 GU03467411 Cloison avant g.noir 1
11 GU03467310 Parois arriére d. 1
12 GU03466910 Parois arriére g. 1
13 GU98370645 Vis 2
14 GU03462801 Rondelle 6
15 GU91551105 Caoutchouc 6
16 GU03471810 Entretoise supérieur 2
17 GU28576591 Clip M6 4
18 GU98370625 Vis 4
19 GU03471801 Entretoise inférieur 4
20 GU91551106 Caoutchouc 2
21 GU91120806 Entretoise 2

09/05/2012 Page 22/87 BY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

N

MOTO GUZzZI|

| Groupe [JSIIESH

33.07
Garde-boue Av.
L Révision|l]

| Pos. | Code | Descripon ______ fuan{ __ Variants |
1 977274 Garde-boue AV rouge 1 Couleur véhicule:Rouge 2006(red]
1 977275 Garde-boue av.blanc /g. 1 Couleur véhicule:White/Grey 2006[w.grey]
1 GU03434300 Garde-boue av.brut 1
1 GU03434313 Garde-boue av.rouge vintage 1 Couleur véhicule:Vintage Red/Black 2007[red/bl.]
1 GU03434360 Garde-b AV.noir 1 Couleur véhicule:Black 2006-2007[black]
2 GU03435200 Profil latéral avant d.chromé 1
3 GU03435400 Profil latéral avant g.chromé 1
4 GU39922200 Plaquette 28
5 GU03435300 Profil latéral arriére d.chr. 1
6 GU03435500 Profil latéral arriére g.chr. 1
7 GU03436400 Caoutchouc 2
8 GUO03436500 Guide-cable 2
9 GU03436300 Plaquette 4
10 GU98082225 Vis 4
11 GU92787205 Ecrou borgne 4
12 GU03436600 Plaque de stabilisation 1
13 GU98370850 Vis 4
14 GU95005308 Rondelle 8,4x14,57x1,6 4
15 GU98370622 Vis 4
16 GU91551010 Caoutchouc 4
17 GU30576100 Entretoise D.6,5 4

09/05/2012 Page 23/87 BY



N

MOTO GUZzZI|

CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe SN

33.08

Garde-boue Ar.

L Révision|l]

10

| Pos | ___Code | Descripion |

Quant|________Variants_|

1 977231 Garde-boue AR, rouge 1 Couleur véhicule:Rouge 2006(red]
1 977232 Garde-boue arriére blanc /g. 1 Couleur véhicule:White/Grey 2006[w.grey]
1 GU03437110 Garde-boue ar.brut 1
1 GU03437112 Garde-boue arriére noir 1 Couleur véhicule:Black 2006-2007[black]
1 GU03437113 Garde-boue ar.rouge vintage 1 Couleur véhicule:Vintage Red/Black 2007[red/bl.]
2 GU95008206 Rondelle 6,15x11x0,8 2
3 GU00155930171 Joint 1
4 GU91551099 Caoutchouc 1
5 GU92650036 Ecrou bridé M6 2
6 GU03437430 Cavalier des.garde-boue arriér 1
7 GU98223835 Vis bride 2
8 GU95005312 Rondelle 8,5x24x2 4
9 GU92787008 Ecrou borgne M8x1,25 2
10 GU03438030 Bavette anti-éclaboussures 1
11 GU98350325 Vis M6x22 2
12 GU95005320 Rondelle 6,5x20x1,5 2
13 GU92630106 Ecrou M6x1 2
14 GU98682325 Vis M6x25 2
15 GU03578730 Entretoise 2
09/05/2012 Page 24/87 W



MOTO GUZzzZI

—~——

CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [JSIIESH

33.09

Porte-bagages

L Révision|l]

| Pos. | __Code | Descripon |

Quant|_____Variants_|

1 GU03466672 AR.support p-bagages 1
2 GU03468010 Coussin dossier 1
3 GU95008306 Rondelle 6,4x12x1,2 4
4 GU92606206 Ecrou 2
5 GU03270300 Rondelle 8,4x15 2
6 GU03468210 Couvercle 1
7 GU03468100 Vis 2
8 GU94321007 Ressort 1
9 GU92295708 Bille 1
10 GU98370619 Vis 2
11 GU03466770 Cavalier 1
09/05/2012 Page 25/87 ?



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:

— GUOSO - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe SISO
33.10
Coupole TOURING

8 5
| Pos. | Code | Descripon ______ fuan{ __ Variants |

1 977238 Coupole, rouge 1 Couleur véhicule:Rouge 2006(red]

Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
1 977239 Coupole bianco/grigio 1 Couleur véhicule:White/Grey 2006[w.grey]

Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
1 GU03575415 Carénage brut 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
1 GU03575426 Carénage noir 1 Couleur véhicule:Black 2006-2007[black]

Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
2 GU03577210 Pare-brise 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
3 GU03575515 Bande acier 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
4 GU98370621 Vis M6x20 5 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
5 GU95005306 Rondelle 6,4x13x1,5 9 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
6 GU98350215 Vis 2 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
7 GU92660007 Ecrou bridé M6x9 9 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
8 GU98370625 Vis 4 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
9 GU03578515 Etrier support coupole D 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
10 GU03578615 Etrier support coupole G 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
11 GU03578715 Bride droite 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
12 GU03578815 Bride gauche 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
13 GU98370635 Vis M6x35 2 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
14 GU95008306 Rondelle 6,4x12x1,2 2 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
15 GU03013800 Rondelle 6,4x12 2 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
16 AP8144538 Joint 2 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
17 GU03573915 Joint 2 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
18 GU91110609 Entretoise 7 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
19 GU91120605 Entretoise 2 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
20 GU03944325 Décalco "Attention" 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]

09/05/2012 Page 26/87 BY



MO';O ] CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe SN

33.11

Protection de pied TOURING

L Révision|l]

| Pos. | Code | Descripion ___________{uang Variants
1 977236 Protection de pied droite roug 1 Couleur véhicule:Rouge 2006(red]
Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
1 977237 Prot.rep.-p.pil. dr. bianco 1 Couleur véhicule:White/Grey 2006[w.grey]
Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
1 GU03586615 Protection de pied droite brut 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
1 GUO03586626 Protection de pied droite noir 1 Couleur véhicule:Black 2006-2007[black]
Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
2 977240 Prot.rep.-p.pil. g. rosso 1 Couleur véhicule:Rouge 2006(red]
Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
2 977241 Prot.rep.-p.pil. g. bianco 1 Couleur véhicule:White/Grey 2006[w.grey]
Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
2 GUO03586715 Protection de pied gauche brut 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
2 GU03586726 Protection de pied gauche noir 1 Couleur véhicule:Black 2006-2007[black]
Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
3 GU03443915 Support droite 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
4 GU03444015 Support gauche 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
5 GU98223625 Vis bride M6x25 2 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
6 GU66478610 Rondelle nylon 6X17X1 2 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
7 GU95008306 Rondelle 6,4x12x1,2 2 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
8 GU92630106 Ecrou M6x1 2 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
9 GU98350215 Vis 2 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
10 GU29577860 Rondelle 2 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
09/05/2012 Page 27/87 BY




Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:

— GUOSO - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe SN
33.12
Touring Side cases

| Pos. | __Code | Descripon ___________fuand ____________ Variants ____________|

1 GU973253600001 | Suitcase kit 40 L 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
2 GU03482570 RH suitcase 40 L 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
3 GU03485770 LH suitcase 40 L 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
4 GU03482070 Décal D. "Moto Guzzi" 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
5 GU03485070 Support droite 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
6 GU03486570 Support gauche 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
7 GU98680445 Vis 2 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
8 GU95100253 Rondelle 8,4x15x1,8 2 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
9 GU29482400 Plaque Kg.10 2 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
10 GU98350318 Vis 4 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
11 GU92630106 Ecrou M6x1 4 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
12 GU03484000 Serrure 2 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
13 GU03484001 Serrure 4 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
14 GU00979726 Plaquette butée 2 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
15 GU98680445 Vis 4 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
16 977278 Insert sacs D.rouge vintage 1 Couleur véhicule:Rouge 2006[red]

Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
16 977280 Insert sacs D.blanc state 1 Couleur véhicule:White/Grey 2006[w.grey]

Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
16 GU03484470 Insert sacs D.brut 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
16 GU03484471 Insert sacs D.noir 1 Couleur véhicule:Black 2006-2007[black]

Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
17 977279 Insert sacs G.rouge vintage 1 Couleur véhicule:Rouge 2006(red]

Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
17 977281 Insert sacs G.blanc state 1 Couleur véhicule:White/Grey 2006[w.grey]

Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
17 GU03484570 Insert sacs G.brut 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
17 GU03484571 Insert sacs G.noir 1 Couleur véhicule:Black 2006-2007[black]

Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]

09/05/2012 Page 28/87 BY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

e

MOTO GUZZI

—~—

| Groupe SN
33.12
Touring Side cases

| Pos. | Code | Descripon ____ fuan{ __ Variants |
18 GU03482071 Décal G "Moto Guzzi" 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
19 977248 Kit inserts rouge 1 Couleur véhicule:Rouge 2006[red]
Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
19 977249 Kit inserts blanc 1 Couleur véhicule:White/Grey 2006[w.grey]
Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
19 GU03484370 Kit inserts brut 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
19 GU03484371 Kit inserts noir 1 Couleur véhicule:Black 2006-2007[black]
Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
20 GU03270300 Rondelle 8,4x15 6 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]

09/05/2012 Page 29/87 EY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

MOTO GUZzZI|

| Groupe [JSIIESH

33.13

Coffre 45 L TOURING
L Révision|l]

1<
m Description M Variants
1 GU03487501 Kit coffre 45 L 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
2 GU03487600 Coffre 45 L 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
3 GU03482000 Déc."MotoGuzzi" 45 L 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
4 GU31487765 Plaque support 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
5 GU03487802 Bride 2 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
6 GU98350320 Vis M6x20 4 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
7 GU92660007 Ecrou bridé M6x9 4 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
8 GU03484001 Serrure 2 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]

09/05/2012 Page 30/87 BY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

MOTO GUZzzZI

—~——

| Groupe [JSIIESH
33.14

DIl Fourche av.-Suspension ar.

| Pos. | Code | Descripion ___________{uang Variants

1 GU03490270 Fourche Av. 1
2 GU30513401 Ecrou fixation téte 1
3 GU30516500 Rondelle 1
4 GU14516700 Rondelle d'appui 2
5 GU14517000 Pare-poussiére 2
6 GU92249225 Roulement roul.con. 2
7 GU03531800 Plaque amortisseur 1 Année:2006[6], 2007[7]

Spécifications techniques:1st Serie[1A]
8 977398 Plague 1 Année:2008(8]

Spécifications techniques:2nd Serie[2A]
8 GU03531000 Plaque 1 Année:2006[6], 2007[7]

Spécifications techniques:1st Serie[1A]
9 GU03530270 Amortisseur de direction SEBAC 1 Année:2006[6], 2007[7]

Spécifications techniques:1st Serie[1A]
10 GU98084325 Vis M6x25 1 Année:2006[6], 2007[7]

Spécifications techniques:1st Serie[1A]
11 GU95100118 Rondelle 6,2X18X1 2 Année:2006[6], 2007[7]

Spécifications techniques:1st Serie[1A]
12 GU92630707 Ecrou 2 Année:2006[6], 2007[7]

Spécifications techniques:1st Serie[1A]
13 GU98370619 Vis 1 | Année:2006[6], 2007[7]

Spécifications techniques:1st Serie[1A]
14 GU95005306 Rondelle 6,4x13x1,5 1
15 GU03550214 Amortisseur AR SACHS 2
16 GU03555250 Pivot fourche AR 1
17 GU95129240 Rondelle 2
18 GU95005330 Rondelle 6,4x30x1,5 2
19 AP8152278 Vis bride M6x16 2
20 GU95100141 Rondelle 6,4x12x1,2 2
21 GU01517700 Décalco "Aquilia" 1

09/05/2012 Page 31/87 BY



MOTO GUZzI

—~——

CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [JSIIESH

33.14

DIl Fourche av.-Suspension ar.

| Pos. | Code | Descripion ___________{uang Variants

22 AP8152277 Vis bride M6x12 2
23 GU23943510 Bouchon 1
24 883155 Amortisseur de direction BITUBO 1 Année:2008[8]

Spécifications techniques:2nd Serie[2A]
25 883157 Plaque amortisseur 1 Année:2008[8]

Spécifications techniques:2nd Serie[2A]
26 GU98370625 Vis 1 Année:2008(8]

Spécifications techniques:2nd Serie[2A]
27 GU92630106 Ecrou M6x1 1 Année:2008([8]

Spécifications techniques:2nd Serie[2A]
28 GU03013800 Rondelle 6,4x12 3 Année:2008][8]

Spécifications techniques:2nd Serie[2A]
29 GU91180605 Entretoise 1 Année:2008[8]

Spécifications techniques:2nd Serie[2A]
30 GU14217901 Rondelle 6,4x10x0,7 1 Année:2008[8]

Spécifications techniques:2nd Serie[2A]
31 GU92787006 Ecrou borgne M6x1 1 Année:2008[8]

Spécifications techniques:2nd Serie[2A]
32 GU98370622 Vis 1 Année:2008(8]

Spécifications techniques:2nd Serie[2A]
33 GU95005320 Rondelle 6,5x20x1,5 1 Année:2008(8]

Spécifications techniques:2nd Serie[2A]
34 GU90706108 Joint torique 1 Année:2008(8]

Spécifications techniques:2nd Serie[2A]
35 GU98370621 Vis M6x20 3 Année:2008][8]

Spécifications techniques:2nd Serie[2A]
36 GU95100121 Rondelle 5,3x10x0,5 1 Année:2008][8]

Spécifications techniques:2nd Serie[2A]

09/05/2012 Page 32/87 BY




MOTO GUZzzZI

—~——

CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [JSIIESH

33.15

Fourche Av.

| Pos. | Code | Description Quantl ________________ Variants |
1 GU98622430 Vis 11
2 GU03500660 Cavalier 1
3 GU98052560 Vis M10x60 2
4 GU03500260 Cavalier inf. 4
5 GU27530505 Rondelle 4
6 AP8144222 Caoutchouc 4
7 GU03493100 Plaque sup. fourche 1
8 GU03498100 Bague 1
9 GU91181039 Entretoise 2
10 GU92630110 Ecrou M10X1,5 2
11 GU03494000 Base avec tube 1
12 GUO03530504 Vis 2
13 GUO03530505 Pommeau de réglage d.extension 1
14 GU03530506 Vis avec OR 2
15 GU03530507 Gr. bouchon cpl. 2
16 GU03530508 Rondelle 2
17 GU03530509 Tuyau précharge 2
18 GU03526600 Ressort 2
19 GU03525400 Tige 2
20 GU03530510 Douille inférieure 2
21 GUO03530511 Segment 2
22 GU03530512 Tige droite 1
23 GU03530513 Contre-écrou 2
24 GU03530514 Tige de pompage D 1
25 GU03530515 Contre-ressort 1
26 GU03530516 Piston d.extension 1
27 GUO03530517 Segment d.du piston extens. 1
28 GU03530518 Pointeau d.extension 1
09/05/2012 Page 33/87 W



MOTO GUZzZI|

CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

— GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [JSIIESH

33.15

Fourche Av.

| Pos. | Code | Description Quantl ________________ Variants |
29 GU03530519 Lame d'étallonage 5
30 GU03530520 Ecrou 1
31 GUO03530521 Tampon de fond 2
32 GU03530522 Joint torique 2
33 GU03530523 Adaptateur 2
34 GUO03530524 Pare-poussiére 2
35 GUO03530525 Bague de butée 2
36 GUO03530526 Bague d'étanchéité 2
37 GU03530527 Rondelle 2
38 GU03530528 Douille supérieure 2
39 GU03522501001 Fourreau D 1
40 GU98620340 Vis 4
41 GUO03530529 Rondelle 2
42 GU03530530 Vis M10x30 2
43 GU03522601001 Fourreau G 1
44 GUO03530531 Pommeau de réglage g.compres. 1
45 GUO03530532 Tige gauche 1
46 GUO03530533 Tige de pompage G 1
47 GU03530534 Rondelle 1
48 GU03530535 Lame d'étallonage 12 mm 1
48 GUO03530536 Lame d'étallonage 15 mm 1
48 GU03530537 Lame d'étallonage 17 mm 1
49 GU03530538 Pointeau g.compression 1
50 GU03530539 Piston g.compression 1
51 GU03530540 Ecrou 1
52 GU03490601 Tige droite cpl. 1
53 GU03490701 Tige gauche cpl. 1
54 GU95005306 Rondelle 6,4x13x1,5 4
09/05/2012 Page 34/87 W



M

CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [JSIIESH
33.15
Fourche Av.

|_Pos. | ___Code | Description Quant|____Variants_|
55 GU03530541 Joint torique 2
56 GU23943410 Bouchon 8
57 GU98370619 Vis 4
58 GU03526601 Ressort 1
09/05/2012 Page 35/87 ?



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:

— GUOSO - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe SN

33.16
Transmission cpl. |
L Révision|l]

| Pos. | Code | Descripon ______ fuan{ __ Variants |
1 GU03540255 Fourche arriere 1
2 GU98460105 Goujon 1
3 GU90706584 Joint 58,42x2,62 1
4 GU03547800 Ecrou borgne 2
5 GU93180105 Bouchon 2
6 GU03547060 Pivot 2
7 GU12327700 Manchon 1
8 GU92249213 Roulement roul.con. 17x4 2
9 GU18548000 Collier de protection 1
10 GU93306050 Collier 50x90x9 1
11 GU93306070 Collier 70x90x9 1
12 GUO03328050 Joint double 1
13 GU90271020 Anneau élastique 2
14 GU92204230 Roulement a billes 30x62x16 1
15 GU95008210 Rondelle 10,2X18X2 1
16 GU98082540 Vis M10x40 1

09/05/2012 Page 36/87 BY



MOTO GUZzZI|

CALIFORNIA

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

| Groupe [JSIIESH

33.17

DI AN Transmission cpl. Il

L Révision|l]

| Pos. | Code | Descripton ______ Quant Variants
1 GU30350262 Carter de transmission 8/33 1
2 GU30350360 Carter de transmission 1
3 GU96508045 Vis sans téte 8x46 4
4 GU14615901 Rondelle 8,4X13X0,8 20
5 GU92787008 Ecrou borgne M8x1,25 4
6 GU12022600 Bouchon huile 1
7 GU90706203 Joint torique 20,24X2,62 1
8 GU95980214 Bouchon niveau huile 1
9 GU01528930 Joint 10x18x1,5 2
10 GU90413850 Bague d'étanchéité 38X50X7 1
11 GU12351100 Bague d'étanchéité 1
12 GU92254340 Roulement a rouleaux 40x55x17 1
13 GU30356760 Ecrou 1
14 GU92249227 Roulement roul.con. 25x5 2
15 GU18352400 Flasque 1
16 GU90706584 Joint 58,42x2,62 1
17 GU18355100 Entretoise 1
18 GU12355202 Rondelle ajustem. 0,1 mm 2
18 GU12355203 Rondelle ajustem. 0,15 mm 2
19 GU19355320 Cale 1 mm 2
19 GU19355321 Cale 1,1 mm 2
19 GU19355322 Cale 1,2 mm 2
19 GU19355323 Cale 1,3 mm 2
19 GU19355324 Cale 1,4 mm 2
19 GU19355325 Cale 1,5 mm 2
19 GU19355326 Cale 1,6 mm 2
19 GU19355327 Cale 1,7 mm 2
19 GU19355328 Cale 1,8 mm 2
09/05/2012 Page 37/87 W




Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
‘% CALIFORNIA Préfixe du moteur:
MOTO GUZZI e . .
—~— GUO080 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [[SENH

33.17
Transmission cpl. |l
L Révision [

| Pos. | Code | Descripton ______ Quant Variants
19 GU19355329 Cale 1,9 mm 2
20 GU19357660 Vis 8
21 GUO03555250 Pivot fourche AR 1
22 GU95005308 Rondelle 8,4x14,57x1,6 4
23 GU17350400 Bride 1
24 GU17350700 Joint 2
25 GU17355400 Cale 0,8 mm 1
25 GU17355402 Cale 0,9 mm 1
25 GU17355404 Cale 1 mm 1
25 GU17355406 Cale 1,1 mm 1
25 GU17355408 Cale 1,2 mm 1
25 GU17355410 Cale 1,3 mm 1
25 GU17355412 Cale 1,5 mm 1
26 GU92201070 Roulement a billes 70x110x13 1
27 GU90417085 Bague d'étanchéité 70X85X8 1
28 GU17351401 Bride de traction 1
29 GU30354602 Couple conique 8/33 1
30 GU12356300 Vis 8
31 GU31003766 Bouchon vid.huile M10x1 1
32 GU93180245 Bouchon 1

09/05/2012 Page 38/87 BY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

=

MOTO GUZZI

—~——

| Groupe SN
33.18
Alimentation

| Pos. | Code | Description Quantl ___________Variants |
1 GU03107270 Pompe essence cpl. 1
2 AP8152273 Vis bride 6
3 GU29106860 Raccord 3 voies 1
4 GU01106692 Raccord 1
5 GU28157950 Collier clic 12,5x8 4
6 GU00823952080 Tuyau essence SAEJ30R9 1
7 GU93306017 Collier 2

09/05/2012 Page 39/87 BY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG

Ae\ CALIFORNIA Préfixe du moteur:
” GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [JSIIESH
33.19
Pompe essence

1
| Pos. | Code | Descripton ______ Quant Variants

1 GU03107270 Pompe essence cpl. 1

2 GU01106090 Filtre essence 1

3 GU03103070 Thermistor 1

4 GU01107490 Joint 1

5 GU01108490 Collier 11,3 4

6 GU03106170 Tuyau essence 1

09/05/2012 Page 40/87 EY



MO';O ] CALIFORNIA

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

| Groupe SN

33.20

Corps filtre

L Révision|l]

201418

| Pos. | Code | Descripton ______ Quant Variants
1 GU30114060 Corps filtre 1
2 GU30113600 Filtre air 1
3 GU30113460 Couvercle filtre 1
4 GU98680230 Vis M5x30 3
5 GU95100059 Rondelle 5,25x14x1,5 3
6 GU98350312 Vis M6x12 1
7 GU03013800 Rondelle 6,4x12 1
8 GU30114660 Raccord 2
9 GU30114560 Cornet 2
10 GU98350210 Vis 1
11 GU92660208 Ecrou 1
12 GU00823956080 Tuyau caoutchouc 12,5X7,8 5/16" 1
13 GU93306017 Collier 1
14 GU29116960 Raccord 1
15 GU29115860 Raccord 1
16 GU90714053 Joint 2
17 GU00823944050 Tuyau 5X9 1
18 GU90714082 Joint 1
19 GU28157950 Collier clic 12,5x8 1
20 GU14609650 Collier 3,6x20,6 1
09/05/2012 Page 41/87 W




Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

MOTO GUZzZI|

| Groupe [JSIIESH
33.21
Groupe echappement

| Pos. | Code | Descripon ______ fuan{ __ Variants |

1 976066 Tuyau échappement d. 1

2 976067 Tuyau échappement gche 1

3 GU90718370 Joint 2

4 GU30109330 Joint 2

5 GU01121030 Bride 2

6 GU14615901 Rondelle 8,4X13X0,8 4

7 GU92787008 Ecrou borgne M8x1,25 6

8 GU03123955 Chambre de détente 1

9 GU03123470 Collier 2

10 GU03123065 Silencieux D 1

11 GU03128601 Plaque D./G. 2

12 GU95008208 Rondelle 8,4X15X1,5 4

13 GU92640508 Ecrou M8 4

14 GU95005311 Rondelle 4

15 GU03122965 Silencieux G 1

16 GU03121230 Demi-clavette 4

17 GU03123471 Collier 2

18 GU98082435 Vis M8x35 2

19 GU03270300 Rondelle 8,4x15 2

20 GU98110007 Bouchon 2

21 GU32727010 Sonde lamda 1

22 883704 Grille protec. pot 2 Spécifications techniques:Not chrome version[NoCr]
22 GU03121955 Grille protec. pot 2 Spécifications techniques:Chrome version[Cr]
23 GU98210610 Vis 4

24 AP8120870 Rondelle isolante 4

25 977582 Entretoise 2

26 GU14103400 Caoutchouc 2

27 AP8121804 Entretoise * 2

09/05/2012 Page 42/87 BY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
= CALIFORNIA Préfixe du moteur:
T GUOSO - California Classic-Touring 1100 2006-2008

e

| Groupe SN
33.22
Roue Av.

| Pos. | Code | Descripion ___________{uang Variants
1 GU03610370 Roue AV nue 2,50x18" 1
2 GU03617710 Soupape tubeless 1
3 GU92204220 Roulement a billes 20X47X14 1
4 GU29615260 Entretoise roulements 1
5 GU03611610 Rayon 40
6 GU03611711 Nipples 40
7 GU31613383 Disque frein avant 2
8 GU03611445 Vis bride M8x20 12
9 GU03614101 Axe de roue AV 1
10 GU03616340 Entretoise G 1
11 GU93180111 Bouchon 15 mm 1
12 GU98460404 Goujon 40
13 GU14616150 Contrepoids 1
14 GU03610810 Jante avant 2,50x18" 1
15 GU03615640 Entretoise 1

09/05/2012 Page 43/87 EY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

MOTO GUZzI

—~——

| Groupe SN
33.23
Roue arriére

| Pos. | Code | Descripion ___________{uang Variants
1 GU03630670 Roue arriére nue 4,00x17" 1
2 GU03617710 Soupape tubeless 1
3 GU92204220 Roulement a billes 20X47X14 2
4 GU03634010 Entretoise 1
5 GU03631411 Rayon 40
6 GU98460404 Goujon 40
7 GU03636110 Arriet joint flexible 6
8 GU03611711 Nipples 40
9 GU03635701 Disque frein AR or 1
10 GU30611460 Vis 6
11 GU03633370 Axe de roue AR 1
12 GUO03336810 Joint en caoutchouc 12
13 GU90706490 Joint torique 1
14 GU30335260 Disque piece en caoutchouc 1
15 GU14335303 Anneau élastique 1
16 GU17335950 Plaguette 1
17 GU03013800 Rondelle 6,4x12 1
18 GU98084312 Vis M6x12 4
19 GU03634110 Entretoise 1
20 GU95008219 Rondelle 19x34x3 1
21 GU92630719 Ecrou M18 1
22 GU14616150 Contrepoids 1
23 GU03630710 Jante arriere 4,00x17" 1
24 GU93180111 Bouchon 15 mm 1
25 GU03632770 Plaquette 3

09/05/2012 Page 44 /87 W



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

N

MOTO GUZzZI|

| Groupe [
3324
Sys.frein avant d.
| Révision |
@ 7
== 9
21— | %S @
—8
99— 14 %4 19
=
| Pos. | Code | Description Quantl ________________ Variants |
1 GU03660145 Mait. cyl. frein AV 1
2 GU03605645 Levier frein 1
3 GU03664045 Cavalier 1
4 GU39663801 Capuchon 1
5 GU03604845 Goujon de levier 1
6 GU03659700 Guide-cable 1
7 GU03749845 Contacteur de stop 1
8 GU98370412 Vis M4x12 1
9 GU95021204 Rondelle 1
10 GU03661145 Couvercle pompe 1
11 GU95990028 Vis tuyau huile * 2
12 GU25656100 Garniture 2
13 GU03657101 Tuyau flexible 1
14 GU03658430 Collier 1
15 GU03658201 Bague 1
16 GU01652330 Machoire frein AV D or 1
17 GU98683530 Vis M10x30 2
18 GU19149800 Rondelle 10,5x16x1 2
19 GU98370619 Vis 1
20 GU01654630 Plaquettes-paire 1
21 GU01659230 Purge+capuchon 1
22 GU01659130 Pivots+ressorts pince 1
23 GU01659131 Ressort 1
24 GU95005306 Rondelle 6,4x13x1,5 1

09/05/2012 Page 45 /87 BY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

MOTO GUZzzZI

—~——

| Groupe [JSIIESH
33.25
Sys-frein avant g.

| Pos. | Code | Descripion ___________{uang Variants
1 GU01652230 Machoire frein AV G or 1
2 GU98683530 Vis M10x30 2
3 GU19149800 Rondelle 10,5x16x1 2
4 GU01654630 Plaquettes-paire 2
5 GU01659230 Purge+capuchon 2
6 GU01659130 Pivots+ressorts pince 2
7 GU03658801 Tube frein 1
8 GU03658330 Collier 1
9 GU03658201 Bague 1
10 GU98257410 Vis 1
11 GU92630104 Ecrou M4x0,7 1
12 GU98350315 Vis 1
13 GU03013800 Rondelle 6,4x12 1
14 GU91551120 Bague 1
15 GU14609650 Collier 3,6x20,6 1
16 GU30658760 Tuyau 1
17 GU95990028 Vis tuyau huile * 2
18 GU03668500 Soupape 4,5 bar 1
19 GU25656100 Garniture 4
20 GU03656200 Tube frein 1
21 GU03668200 Correcteur de freinage 1
22 GU98350440 Vis 2
23 GU92630108 Ecrou 2
24 GU03668801 Ressort 1
25 GU03667300 Vis embrayage 1
26 GU03668900 Protection ressort 1
27 GU98082250 Vis 1
28 GU95008205 Rondelle 5,3x10x0,8 2

09/05/2012 Page 46 /87 BY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
/% CALIFORNIA Préfixe du moteur:
MOTO GUZzZI
\_/ GUO080 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [JSIIESH
33.25
Sys-frein avant g.

| Pos. | Code ] Descripion __________fuany Variants

29 GU92630205 Ecrou 1
30 GU92606408 Ecrou 1
31 GU01659131 Ressort 1

09/05/2012 Page 47/87 ?



MOTO GUZzzZI

—~——

CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [JSIIXSH

33.26

Pince frein AR

L Révision|l]

| Pos. | Code | Description Quantl ___________Variants |
1 GU03653001 Pince frein AR or 1

2 GU03654600 Kit plaguettes 1

3 GU31659260 Purge+capuchon BREMBO D.10 2

4 GU98682530 Vis M10x30 2

5 GU19149800 Rondelle 10,5x16x1 2

6 GU03635811 Plaqg. fix pince frein 1

7 GU03657500 Tube frein 1

8 GU95990028 Vis tuyau huile * 1

9 GU25656100 Garniture 2

10 GU95990040 Vis percée 1

11 GU12006400 Garniture 12,25 2

09/05/2012 Page 48/87 W



Prem——“"

MOTO GUZzZI|

CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe SRS

33.27

Mait.cyl. frein AR

L Révision|l]

24 25 26

| Pos. | __Code | Descripon |

Quant|_____Variants_|

1 GU30666960 Pompe frein arriére 1
2 GU98682320 Vis M6x20 2
3 GU14217901 Rondelle 6,4x10x0,7 3
4 GU30666760 Plaque support 1
5 GU98084412 Vis 2
6 GU14615901 Rondelle 8,4X13X0,8 2
7 GU65663500 Réserv. huile freins 1
8 GU98682310 Vis M6x10 3
9 GU95008306 Rondelle 6,4x12x1,2 4
10 GU30666060 Plag. réserv. huile 1
11 GU00823950050 Tuyau huile 1
12 GU30665860 Ressort 1
13 GU61108500 Collier D9 2
14 GU03658500 Tuyax flex.pompe soupape rétar 1
15 GU95990028 Vis tuyau huile * 2
16 GU25656100 Garniture 2
17 GU17656850 Répartiteur 1
18 GU98682318 Vis 1
19 GU92606206 Ecrou 1
20 GU63657000 Interrupteur 1
21 GU03675900 Levier de frein AR 1
22 GU30678160 Douille 1
23 GU43262180 Pédale en caoutch. 1
24 GU98350416 Vis 1
25 GU03270300 Rondelle 8,4x15 1
26 GU03259100 Rondelle 1
27 GU13432640 Pédale en caoutch. 1
28 GU18678350 Pivot 1
09/05/2012 Page 49/87 W



MOTO GUZzI

—~——

CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

L Révision|l]

| Groupe SRS

33.27

Mait.cyl. frein AR

24 25 26

| Pos. | __Code | Descripion |

Quant|_____Variants_|

29 GU03013800 Rondelle 6,4x12 1
30 GU92602206 Ecrou 1
31 GU95780267 Goupille 1
32 GU95129111 Rondelle 1
33 GU95500221 Goupille 2
34 GU03675170 Tirant 1
35 GU92609007 Ecrou 1
36 GU95740175 Fourchette 1
37 GU95129131 Rondelle 8,4x15x1,7 1
38 GU95100173 Rondelle 7,5x13x1 1
09/05/2012 Page 50/87 W



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:

— GUOSO - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe SN

33.28

Guidon - Commandes
L Révision|l]

| Pos. | Code | Descripon ______ fuan{ __ Variants |

1 GU03600311 Guidon 1

2 GU03603860 Tuyau gaz sans manette 1

3 GU27530594 Rondelle 1

4 GU03603560 Poignée dr. 1 Spécifications techniques:Classic Version[CLAS]
5 GU03738846 Déviateur feux dte 1 Spécifications techniques:Classic Version[CLAS]
5 GU03738870 Déviateur feux dte 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]
6 GU03117545 Transm. commande gaz 2

7 GU27530595 Plaquette 1

8 GU03738045 Déviateur feux gche 1

9 GU03604245 Douille 1

10 GU03603060 Poignée gc. 1 Spécifications techniques:Classic Version[CLAS]
11 GU01609630 Collier L46 mm 2

12 GU03669000 Oeilletdroit guide destrans. 1

13 GU27135215 Levier 1

14 GU03132845 Cable starter 1

15 GU94321070 Ressort 1

16 GU03605545 Levier embrayage 1

17 GU92602206 Ecrou 1

18 GU30601060 Etrier 1

19 GU30530528 Goujon de levier 1

20 GU30602500 Réglage 1

21 GU03093070 Cdble embrayage 1

22 GU27663815 Protection 1

23 GUO03769401 Miroir rétroviseur 2

24 GU03602760 Equilibrage 2

25 GU03669001 Oeilletgauche guide destrans. 1

26 GU29606970 Rondelle nylon 1

27 GU03603370 Poignée réchauffée droite 1 Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]

09/05/2012 Page 51/87 BY



—= Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
= CALIFORNIA Préfixe du moteur:
MOTO GUZzZI
\_/ GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe SN

33.28

Guidon - Commandes
L Révision|l]

|_Pos. | ___Code | Description Quant|________Variants__|

GU03603070 Poignée réchauffée gauche Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]

09/05/2012 Page 52/87 EY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:

— GUOSO - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe SN
33.29

Tableau de bord

| Pos. | Code | Descripton ______ Quant Variants

1 GU03761570 Compteur kilométrique 1 Pays:Australie[AUS], Other country[EU], Japon[J]
1 GU03762470 Compteur kilométrique 1 Pays:Angleterre[UK], Etats Unis[USA]
2 GU03760074 Tableau de bord 1 Pays:Australie[AUS], Other country[EU], Japon[J]
2 GU03760075 Tableau de bord 1 Pays:Angleterre[UK], Etats Unis[USA]
3 GU91551168 Caoutchouc 1

4 GU03760465 Cable compteur km 1

5 GU03762550 Renvoi compteur km 1

6 GU01782500 Bloc démarreur-bloc 1

7 GU02768600 Porte-ampoule 6

8 GU93450120 Lampe (ou Ampoule) 12v-3w 2

9 GU03767270 Electronic revolution counter 1

10 GU03762370 Joint 1

11 GU98872110 Vis 3

12 GU02764000 Base support instruments 1

13 GU02762301 Coautchouc pour support 2

14 GU03762070 Support tachy. 1

15 GU03761970 Support compte-tours 1

16 GU95008208 Rondelle 8,4X15X1,5 2

17 GU30735500 Clé pas cantée brut 1

18 GU01766031 Support ampoule 1

19 GU93222023 Silentbloc 3

20 GU93400012 Partie terminale douille 6

21 GU98370609 Vis M6x10 3

22 GUO03747270 Cablage tableau de bord 1

23 GU92660007 Ecrou bridé M6x9 3

24 GU98692318 Vis 4

25 GU95008306 Rondelle 6,4x12x1,2 4

26 GU31766283 Boftier témoins 1

09/05/2012 Page 53/87 BY



—= Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
e CALIFORNIA Préfixe du moteur:
MOTO GUZzZI
\_/ GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe SN
33.29
Tableau de bord

| Pos. | Code | Descripton ______ Quant Variants
27 GU98872120 Vis 3
28 GU02768200 Joint 1
29 GU02768400 Protection 1
30 GU03781150 Joint 1
31 GU02766300 Boftier témoins 1
32 GU03766570 Couvercle inférieure 1
33 GU97260415 Vis spéciale M8x15 1
34 GU93450140 Lampe (ou Ampoule) 6
35 GU95021206 Rondelle 3
36 GU03762870 Poussoir RAZ 1

09/05/2012 Page 54/87 EY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

MOTO GUZzZI|

| Groupe [JSIIESH
33.30
Feux avant
L Révision|l]

| Pos. | Code | Descripion ___________{uang Variants

1 GU03740540 Phare avant 1 Pays:Other country[EU], Etats Unis[USA]
1 GU03740545 Projecteur av.complet gauche 1 Pays:Australie[AUS], Japon[J], Angleterre[UK]
2 GU02746900 Cablage 1

3 GU01756100 Connecteur 4 voies AMP 1

4 GU91551105 Caoutchouc 1

5 GU93450232 Lampe (ou Ampoule) 12V-55/60W 1

6 GU01756220 Porte-ampoule 1

7 GU93450119 Lampe (ou Ampoule) 1

8 GU03496150 Support droite 1

9 GU14439800 Entretoise 2

10 GU95005308 Rondelle 8,4x14,57x1,6 2

11 GU03496250 Support gauche 1

12 GU98692318 Vis 4

13 GU98064425 Vis 1

14 GU03751631 Clignot.av.dr./arr.ga. 1

15 GU03751630 Clignot.av.ga./arr.dr. 1

16 GU93450127 Lampe (ou Ampoule) 2

17 GU31753765 Vitre clignotant 2

18 GU98682314 Vis M6x14 2

19 GU01743790 Klacson elect.ton aigu H 1

20 GU01743791 Klacson elect.ton aigu L 1

21 GU03744760 Masque pour klaxon 2

22 GU03740430 Groupe optique 1 Pays:Other country[EU], Etats Unis[USA]
22 GU03740431 Groupe optique 1 Pays:Australie[AUS], Japon[J], Angleterre[UK]
23 GU03740437 Calotte arriere noir 1

24 GU01744200 Bride 2

09/05/2012 Page 55/87 BY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

MOTO GUZzZI|

| Groupe [JSIIESH
33.31
Feuxarriere
L Révision|l]

| Pos. | Code | Descripon ______ fuan{ __ Variants |
1 977276 Support pharerouge vintage 1 Couleur véhicule:Rouge 2006[red]
1 977277 Support phare blanc 1 Couleur véhicule:White/Grey 2006[w.grey]
1 GU03475813 Support pharerouge vintage 1 Couleur véhicule:Vintage Red/Black 2007[red/bl.]
1 GU03475830 Support phare brut 1
1 GU03475860 Support phare noir 1 Couleur véhicule:Black 2006-2007[black]
2 GU03475931 Coautchouc pour support 1
3 GU03751630 Clignot.av.ga./arr.dr. 1
4 GU98682320 Vis M6x20 2
5 GU95001206 Rondelle 2
6 GU92660600 Ecrou 2
7 GU03751631 Clignot.av.dr./arr.ga. 1
8 GU93450127 Lampe (ou Ampoule) 1
9 GU31753765 Vitre clignotant 2
10 GU03740930 Feu arriere 1
11 GU98680150 Vis M4x50 2
12 GU93450224 Lampe (ou Ampoule) 2
13 GU03741230 Douille 2
14 GU93231604 Douille anti vibr. M4x7,9x12,7 2
15 GU03742030 Douille 3
16 977233 Gr.optique arriére rouge 1 Couleur véhicule:Rouge 2006[red]
16 977234 Groupe optique arriére blanc 1 Couleur véhicule:White/Grey 2006[w.grey]
16 GU03758471 Groupe optique arriére noir 1 Couleur véhicule:Black 2006-2007[black]
16 GU03758472 Gr.optique arriére rouge 1 Couleur véhicule:Vintage Red/Black 2007[red/bl.]
17 GU98230518 Vis 3
18 GU01474630 Porte-plaque 1
19 GU03474530 Support plaque im. 1
20 GU98370515 Vis 5
21 GU93110060 Caoutchouc 1

09/05/2012 Page 56/87 BY



CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

L Révision|l]

| Groupe [JSIIESH

33.31

DIl Feux arriere

| Pos | Code | Descripion |

Quant|__________Variants_|

22 GU92650035 Ecrou bridé 5
23 GU03438830 Bouchon 2
24 GU03438831 Bouchon 1
25 GU03475330 Support 1
26 GU31745865 Catadioptre 1
27 GU92650034 Ecrou 2
28 GUO03753170 Cablage feu AR 1
09/05/2012 Page 57/87 W



MOTO GUZzzZI

—~——

CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [JSIESH

33.32

Installation electrique

| Pos. | Code | Description Quant________________Variants |
1 GU03725875 Cables injection 1
2 977235 Unité CDI 1
3 GU01732530 Relais Siemens A302B1005 2
4 GU28742558 Fusible 5A 1
4 GU28742559 Fusible 10A 1
5 GU03729230 Plaquette 1
6 GU93221330 Bloc 4
7 GU98084110 Vis 4
8 GU95008304 Rondelle 4
9 GU98682310 Vis M6x10 5
10 GU95100141 Rondelle 6,4x12x1,2 6
11 GU92660601 Ecrou en cage 2
12 GU03718350 Cable HT 2
13 GU14717600 Capuchon 2
14 GU03717450 Pipe bougie 2
15 GU30717061 Bougie NGK BPR6ES 2
16 GU01721600 Capteur phase/tours 1
17 GU98682212 Vis M5x12 2
18 GU30729330 Détec. temper. air 1
19 GU90706141 Joint torique 1
20 GU01722700 Joint 0,3mm 2
20 GU01722701 Joint 0,4 mm 2
20 GU01722702 Joint 0,6mm 2
20 GUO01722703 Joint 2
20 GU01722704 Joint Imm 2
20 GU01722705 Joint 1,5mm 2
20 GU29722760 Joint 0,5 mm 1
21 GU05716530 Bobine HT 2
09/05/2012 Page 58/87 W



MOTO GUZZI

CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

— GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [JSIESH

33.32

Installation electrique

| Pos. | Code | Description Quantl ________________ Variants |
22 GU03716770 Support bobine 1
23 GU95008205 Rondelle 5,3x10x0,8 2
24 GU95120033 Rondelle 3,2x5,8x0,8 2
25 GU98682125 Vis 4
26 GU92606206 Ecrou 3
27 GU95021204 Rondelle 8
28 GU93222023 Silentbloc 3
29 GU30728230 Support détecteur 1
30 GU98680110 Vis M3x10 2
31 GU30732200 Bofte a fusibles 1
32 GU30732400 Support relais 2
33 GU92606003 Ecrou M3 2
34 GU29729461 Capteur température huile 1
35 GU03163330 Support détecteur 1
36 GU95008210 Rondelle 10,2X18X2 1
37 GU92630204 Ecrou 4
38 GU95008306 Rondelle 6,4x12x1,2 3
39 GU03013800 Rondelle 6,4x12 2
40 GU05717030 Bougie NGK PMR8B 2
41 977388 Cable HT 2
42 GU06717400 Pipe bougie 2
09/05/2012 Page 59/87 W



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

N

MOTO GUZzZI|

| Groupe [JSIIESH
33.33
Circuit electrique

| Pos. | Code | Description Quantl ___________Variants |
1 GU03747156 Cablage principal 1
2 GU03747270 Cablage tableau de bord 1
3 GU03785470 Plaque 1
4 GU98682310 Vis M6x10 2
5 AP8124768 Prise courant comp. 1
6 GU98682318 Vis 2
7 GU03013800 Rondelle 6,4x12 8
8 GU03748440 Cablage 1
9 GU03707140 Capuchon 1
10 GU03753170 Cablage feu AR 1
11 GU02747901 Cablage masse-batterie 1
12 GU03746370 Plaque 1
13 GU98370619 Vis 2
14 GU91551080 Caoutchouc 2
15 GU91180607 Entretoise 2
16 GU30477101 Bride droite 1
17 GU30477200 Plaque g. 1
18 GU03704571 Batterie 1 Pays:Australie[AUS], Other country[EU], Japon[J],
Angleterre[UK]
19 GU95100118 Rondelle 6,2X18X1 3
20 GU92630707 Ecrou 2
21 GU01732530 Relais Siemens A302B1005 1
21 GU30732560 Relais Siemens A302/B1008 2
22 GU28742558 Fusible 5A 1
22 GU28742560 Fusible 15A 1
22 GU28742561 Fusible 20A 1
22 GU28742562 Fusible 30A 1
23 GU95008206 Rondelle 6,15x11x0,8 2

09/05/2012 Page 60/87 BY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG

Ae\ CALIFORNIA Préfixe du moteur:
” GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [JSIIESH
33.33
Circuit electrique

| Pos. | Code | Description Quant| ________ Variants |

24 GU93304390 Collier 3,6x375 1

25 GU14609650 Collier 3,6x20,6 56

26 977387 Support batterie 1 Pays:Australie[AUS], Other country[EU], Japon[J],
Angleterre[UK]

27 AP8144538 Joint 1

28 GU98682314 Vis M6x14 1

29 GU28576591 Clip M6 1

30 GU28707050 Boitier batterie 1

31 AP8124235 Clignotement 1 PaysEOthci:‘r country[EU], Japon[J], Angleterre[UK], Etats
Unis[USA

09/05/2012 Page 61/87 EY



MOTO GUZzzZI

—~——

CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [JSIIESH

33.34

Plaguettes-decal.

10 7
)
\ \
1
CALIFORNIA
'.\ CLASSIC
\
\."'\\ 2.
| CaLrokNia
~ "W TOURING
QQ\ N\
- \\\\\-\‘\\:}\:‘\\ II|I|
\%\\\ II|| '.~ y
/ 17 II"I‘;;-. 3 5
Nzed

| Pos | ___Code | Descripon |

Quant|________Variants_|

1 977283 Décalco "California Classic" 2 Couleur véhicule:White/Grey 2006[w.grey]
Spécifications techniques:Classic Version[CLAS]

1 977284 Décalco "California Classic" 2 Couleur véhicule:Black 2006-2007[black], Rouge 2006(red],
Vintage Red/Black 2007[red/bl.]
Spécifications techniques:Classic Version[CLAS]

2 977285 Décalco "California Touring" 2 Couleur véhicule:White/Grey 2006[w.grey]
Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]

2 977286 Décalco "California Touring" 2 Couleur véhicule:Black 2006-2007[black], Rouge 2006[red]
Spécifications techniques:Touring Version[TOUR]

3 977287 Décalco ligne d.bleu lord bianco 1 Couleur véhicule:Rouge 2006(red]

3 977289 Décalco ligne d.bleu lord argento "Mo 1 Couleur véhicule:Black 2006-2007[black], Vintage Red/
Black 2007[red/bl.]

3 977294 Décalco ligne d.bleu lord antracite " 1 Couleur véhicule:White/Grey 2006[w.grey]

4 977288 Décalco ligne g. bianco "Mot 1 Couleur véhicule:Rouge 2006[red]

4 977290 Décalco ligne g. argento "Mo 1 Couleur véhicule:Black 2006-2007[black], Vintage Red/
Black 2007[red/bl.]

4 977295 Décalco ligne g. antracite " 1 Couleur véhicule:White/Grey 2006[w.grey]

5 977360 Décalco ligne argent sombre 4 Couleur véhicule:Vintage Red/Black 2007[red/bl.]

5 977364 Décalco filetto antracite 4 Couleur véhicule:White/Grey 2006[w.grey]

6 GU03917570 Décalco "Italian Story" 1

7 GU30944300 Décalco "Attention" 1

8 GU03945455 Décalcomanie "schema fusibili" 1

9 GU03909960 Trousse a outils 1

10 977373 Livret d'util.et entret. I-UK-F-D 1

11 977632 Décalco série bianco 1 Couleur véhicule:Rouge 2006[red]

11 977633 Décalco série argento 1 Couleur véhicule:Black 2006-2007[black]

11 977634 Décalco série antracite 1 Couleur véhicule:White/Grey 2006[w.grey]

11 978480 Décalco série argento 1 Couleur véhicule:Vintage Red/Black 2007[red/bl.]

09/05/2012 Page 62/87

2




MOTO GUZzZI|

CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [JSIIESH

33.35

Kit serrure

| Pos. | __Code | Descripon |

Quant|_____Variants_|

1 GU03736870 Kit serrures 1
2 GU01782500 Bloc démarreur-bloc 1
3 GU03103970 Bouchon réservoir 1
4 GU30462060 Serrure selle 1
5 GU30735500 Clé pas cantée brut 1
6 GU97260415 Vis spéciale M8x15 1
7 GU98682416 Vis 1
09/05/2012 Page 63/87 W



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

MOTO GUZzI

—~——

| Groupe [IVSIEVR
34.36
Carter
L Révision|l]

38 37 35

21 2|3 20 16

§||u'f

m Description M Variants

1 976109 Carter moteur noir 1 Spécifications techniques:From engine KT11810[M4]
1 976121 Carter moteur noir 1 Spécifications techniques:Up to engine KT11809[M3]
2 GU12003900 Disque 1

3 GU96508066 Vis sans téte M8X66 4

4 GU95005308 Rondelle 8,4x14,57x1,6 6

5 GU92787008 Ecrou borgne M8x1,25 2

6 GU12018900 Douille d'accouplement 2

7 GU96508075 Vis sans téte M8x75 2

8 GU92606208 Ecrou M8x1,25 4

9 GU95512081 Goupille 2

10 GU14011900 Bride compléte 1

10 GU14011901 Bride min.0,2 mm 1

11 GU12012200 Goupille 1

12 GU98084425 Vis M8x25 14

13 GU61270300 Rondelle élastique 8x15x0,3 15

14 GU05001230 Joint couvercle 1

15 976094 Couvercle de distribution noir 1 Spécifications techniques:Up to engine KT12511[M7]
15 976450 Couvercle de distribution noir 1 Spécifications techniques:From engine KT12512[M8]
16 AP8152280 Vis bride M6x25 8 Spécifications techniques:From engine KT12512[M8]
16 GU98682325 Vis M6x25 8 Spécifications techniques:Up to engine KT12511[M7]
17 AP8152282 Vis bride M6x35 6 Spécifications techniques:From engine KT12512[M8]
17 GU98680335 Vis M6x35 6 Spécifications techniques:Up to engine KT12511[M7]
18 GU02517700 Etiquette adhésive 1

19 GU90402840 Bague d'étanchéité 28x38x7 1

20 GU18001150 Bride 1

21 GU03001600 Couvercle alternateur pol. 1

22 GU98310631 Vis 4

23 GU19007700 Caoutchouc 1

09/05/2012 Page 64 /87 BY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG

Ae\ CALIFORNIA Préfixe du moteur:
”Sfiffffy GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [IVSIEVR
34.36
Carter

38 37 35
2 3 4 S
1 | /

| \

|

21 2|3 20 16

§||u'f

m Description M Variants
24 GU14003600 Garniture de enjoliveur 1
25 GU98082390 Vis
26 GU03003555 Carter huile noir 1
27 GU98682325 Vis M6x25 14
28 GU95008206 Rondelle 6,15x11x0,8 18
29 GU12003702 Bouchon vid.huile 1
30 GU95100709 Joint 20,1x28x2 1
31 GU30004910 Bouchon huile 1
32 GU90706178 Joint torique 17,86X2,62 1
33 GU30999060 Jeu de joints 1
34 GU17999550 Kit moteur spi 1
35 GU90405367 Bague d'étanchéité 1
36 GU05011830 Joint 1
37 GU12011400 Bride compléte 1
37 GU12011401 Bride min.0,2 mm 1
37 GU12011402 Bride min.0,4 mm 1
37 GU12011403 Bride min.0,6 mm 1
38 GU12011700 Goupille 1
39 976915 Moteur noir 1

09/05/2012 Page 65/87 EY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:

— GUOSO - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [IVSIEVR
34.37

Culasses |
L Révision|l]

| Pos. | Code | Description Quantl ________________ Variants |
1 GU05022132 Téte d.guides soupapes gris 1 Spécifications techniques:Up to engine KT11809[M3]
2 GU05022232 Téte g.gides soupapes gris 1 Spécifications techniques:Up to engine KT11809[M3]
3 976144 Vis 4 Spécifications techniques:From engine KT11388[M2]
3 GU05021831 Vis 4 Spécifications techniques:Up to engine KT11387[M1]
4 GU05025331 Caoutchouc 18
5 GU05036131 Soupape d’échappement 2
6 GU05036030 Soupape d’admission 2
7 GU90353016 Anneau élastique 4
8 GU13037200 Rondelle 14,2x31x1 4
9 GU14037300 Rondelle 14,2x31x0,3 10
10 GU01038730 Rosette pour plaque 4 Spécifications techniques:Up to engine KT11809[M3]
11 GU37037405 Ressort externe 4
12 GU37037605 Ressort interne 4
13 GU01038060 Coupelle supérieur 4
14 GU01038160 Demi-clavette soupape 8
15 GU12022600 Bouchon huile 2
16 GU9S0706203 Joint torique 20,24X2,62 2
17 GU10034100 Ecrou 4
18 GU95129180 Rondelle 10,5X18X0,8 4
19 GU96508040 Vis sans téte 4
20 GU03022055 Joint 2
21 GU90706094 Joint torique 9x2 8 Spécifications techniques:Up to engine KT11809[M3]
22 GU14034865 Support culbuteur 2 Spécifications techniques:Up to engine KT11809[M3]
23 GU92603010 Ecrou M10X1,5 10
24 GU14018400 Rondelle 10,5X21X1 10
25 GU14030201 Culbuteur d.complet 2
26 GU14030401 Culbuteur g.complet 2
27 GU91111511 Douille 15x18x43

09/05/2012 Page 66/87 BY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG

Ae\ CALIFORNIA Préfixe du moteur:
” GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [IVSIEVR
34.37
Culasses |
L Révision|l]

| Pos. | Code | Description Quant| ________ Variants |
28 GU01037030 Coupelle inférieure 14,2x32x5 4
29 GU98692325 Vis M6x25 16
30 GU94322215 Ressort 4
31 GU90118152 Rondelle 15,2x26x1 8
32 GU10032700 Rondelle 15,2x26x0,5 4
33 GU12031800 Axe culbuteur 4
34 GU98084316 Vis 4
35 GU95120065 Rondelle 6,5x11x2 4
36 GU03023530 Couvercle téte droit/gauc.pol. 2
37 GU03941000 Protection bougie pol. 2
38 976139 Joint couvercle 2
39 GU17034050 Vis embrayage 4

09/05/2012 Page 67/87 EY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

MOTO GUZzzZI

—~——

| Groupe [IVSIEVR
34.38

Culasses Il
L Révision|l]

1a serie
1st series qg —
10 2aserie 11— S
9 \Q 2nd series 12
8 —_ &

| Pos. | Code | Description Quantl ________________ Variants |
1 976079 Téte d.guides soupapes gris 1 Spécifications techniques:From engine KT11810[M4]
2 976080 Téte g.gides soupapes gris 1 Spécifications techniques:From engine KT11810[M4]
3 976144 Vis 4 Spécifications techniques:From engine KT11388[M2]
3 GU05021831 Vis 4 Spécifications techniques:Up to engine KT11387[M1]
4 GU05025331 Caoutchouc 18
5 GU05036131 Soupape d’échappement 2
6 GU05036030 Soupape d’admission 2
7 GU90353016 Anneau élastique 4
8 GU13037200 Rondelle 14,2x31x1 4
9 GU14037300 Rondelle 14,2x31x0,3 10
10 976181 Coupelle inférieure 14,2x32x7 4 Spécifications techniques:2nd Serie[2A]
10 GU01037030 Coupelle inférieure 14,2x32x5 4 Spécifications techniques:1st Serie[1A]
11 GU37037405 Ressort externe 4
12 GU37037605 Ressort interne 4
13 GU01038060 Coupelle supérieur 4
14 GU01038160 Demi-clavette soupape 8
15 GU12022600 Bouchon huile 2
16 GU90706203 Joint torique 20,24X2,62 2
17 GU10034100 Ecrou 4
18 GU95129180 Rondelle 10,5X18X0,8 4
19 GU96508040 Vis sans téte 4
20 976087 Joint 2 Spécifications techniques:From engine KT11810[M4]
21 GU17034050 Vis embrayage 4
22 976152 Support culbuteur D 1 Spécifications techniques:From engine KT11810[M4]
23 GU92603010 Ecrou M10X1,5 10
24 GU14018400 Rondelle 10,5X21X1 10
25 GU14030201 Culbuteur d.complet 2
26 GU14030401 Culbuteur g.complet 2

09/05/2012 Page 68/87 BY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

e~

MOTO GUZZI

—~—

| Groupe [IVSIEVR
34.38

Culasses Il
L Révision|l]

1a serie
1st series qg —
10 2aserie 11— S
9 \Q 2nd series 12
8 —_ &

| Pos. | Code | Description Quantl ________________ Variants |

27 GU91111511 Douille 15x18x43 4

28 976107 Joint spi guide-soupape D8 4 Spécifications techniques:From engine KT11810[M4]
29 GU98692325 Vis M6x25 16

30 GU94322215 Ressort 4

31 GU90118152 Rondelle 15,2x26x1 8

32 GU10032700 Rondelle 15,2x26x0,5 4

33 GU12031800 Axe culbuteur 4

34 GU98084316 Vis 4

35 GU95120065 Rondelle 6,5x11x2 4

36 976153 Support culbuteur G 1 Spécifications techniques:From engine KT11810[M4]
37 224202 Joint torique 8,73x1,78-viton 4 Spécifications techniques:From engine KT11810[M4]
38 825597 Goupille 11,8X10 4 Spécifications techniques:From engine KT11810[M4]
39 GU03023530 Couvercle téte droit/gauc.pol. 2

40 GU03941000 Protection bougie pol. 2

41 976139 Joint couvercle 2

42 GU32023910 Racc.renifl. culasse 1

09/05/2012 Page 69/87 EY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:

— GUOSO - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [IVSIEVR
34.39
Embiellage - Piston

m Description M Variants

1 976196 Cylindre av.piston cpl. 2 Spécifications techniques:From engine KT11810[M4]

1 GU05060130 Cylindre av.piston cpl. 2 Spécifications techniques:Up to engine KT11809[M3]

2 GU05060230 Piston cpl. 2

3 GU05060630 Ensemble de segments 2

4 GU05060730 Segment d'étanchéité 2

5 GU05060930 Segment d'étanchéité 2

6 GU05061030 Segment d'étanchéité 2

7 GU30061241 Axe 2

8 GU90351039 Bague de butée 4

9 976064 Joint 2 Spécifications techniques:From engine KT11810[M4]

9 GU05020830 Joint 2 Spécifications techniques:Up to engine KT11809[M3]

10 GU98084420 Vis M8x20 8

11 GU05025330 Caoutchouc 54

12 976031 Vis sans téte 8 Spécifications techniques:From engine KT11388[M2]

12 GU12021700 Vis sans téte 8 Spécifications techniques:Up to engine KT11387[M1]

13 976003 Bielle cpl. 2 Spécifications techniques:A'partie du moteur
KT11862[M6]

13 GU05061530 Bielle cpl. 2 Spécifications techniques:Jusq'au moteur KT11861[M5]

14 849131 Vis bielle 4 Spécifications techniques:A'partie du moteur
KT11862[M6]

14 GU01062230 Vis bielle 4 Spécifications techniques:Jusg'au moteur KT11861[M5]

15 GU91112128 Douille 2 Spécifications techniques:Jusq'au moteur KT11861[M5]

16 976171 Demi-coussinet 1,539-1,544 4 Spécifications techniques:Segno blu[BS], A'partie du
moteur KT11862[M6]

16 976172 Demi-coussinet 1,535-1,540 4 Spécifications techniques:A'partie du moteur
KT11862[M6], Segno rosso[RS]

16 GU01062030 Demi-coussinet 4 Spécifications techniques:Jusq'au moteur KT11861[M5]

16 GU01062031 Demi-coussinet min.0,254 4 Spécifications techniques:Jusq'au moteur KT11861[M5]

16 GU01062032 Demi-coussinet min.0,508 4 Spécifications techniques:Jusq'au moteur KT11861[M5]

09/05/2012 Page 70/87 BY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

e

MOTO GUZZI

—~—

| Groupe [IVSIEVR
34.39
Embiellage - Piston

m Description M Variants
16 GU01062033 Demi-coussinet min.0,762 4 Spécifications techniques:Jusg'au moteur KT11861[M5]
17 976115 Arbre moteur cpl. 1 Spécifications techniques:Jusq'au moteur KT11861[M5]
17 976188 Arbre moteur cpl. 1 Spécifications techniques:A'partie du moteur
KT11862[M6]
18 GU37065405 Bouchon 1
19 GU03067030 Volant cpl. 1
20 GU12067701 Vis
21 GU14615901 Rondelle 8,4X13X0,8 14
22 GU17067900 Couronne 1
23 825597 Goupille 11,8X10 6 Spécifications techniques:From engine KT11810[M4]

09/05/2012 Page 71/87 EY



MOTO GUZzzZI

—~——

CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [IVSIEVR

34.40

Distribution

L Révision|l]

| Pos | __cCode | Descripion |

Quant|__Variants_|

1 GU37045006 Culbuteur tige 4
2 GU17045860 Poussoir 4
3 GUO05053331 Arbre a cames 1
4 GU14234600 Goupille 1
5 GU01054001 Bride 1
6 GU98084320 Vis M6x20 3
7 GU95120065 Rondelle 6,5x11x2 3
8 GU01051730 Wheel speed sensor, LH front 1
9 GU05054532 Engrenage distribution 1
10 GU14433400 Rondelle élastique 19x34x1,5 1
11 GU92750180 Ecrou M18 1
12 GU14072001 Pignon 1
13 GU95100837 Rondelle 25,5x35x2 1
14 GU92602525 Ecrou M25 1
15 GU91702355 Clavette 1
16 GU05058030 Chaine 1
17 GU30058310 Galet guide-chaine 1
18 GU30059211 Ressort 1
09/05/2012 Page 72/87 W



MOTO GUZzZI|

CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [IVSIEVR

34.41

Pompe huile |

L Révision|l]

< 31
g;f"'g

| Pos | __cCode | Descripion |

Quant|________Variants_|

1 GU30146400 Pompe huile 1 Spécifications techniques:Up to engine KT11809[M3]
2 GU13148300 Clavette 1
3 GU92252210 Roulement a rouleaux 10x22x20 1 Spécifications techniques:Up to engine KT11809[M3]
4 GU30147700 Engrenage pompe huile 1
5 GU92606308 Ecrou M8 1 Spécifications techniques:Up to engine KT11809[M3]
6 GU95120085 Rondelle élastique 1 Spécifications techniques:Up to engine KT11809[M3]
7 GU98682430 Vis M8x30 4 Spécifications techniques:Up to engine KT11809[M3]
8 GU14152200 Filtre a huile 1
9 GU98084316 Vis 1
10 GU95187006 Plaquette 1
11 GU30153000 Filtre a huile 1
12 GU03158200 Soupape huile compléte 1
13 GU30158701 Corps de soupape 1
14 GU30150900 Piston 1
15 GU94321079 Ressort 1
16 GU95008206 Rondelle 6,15x11x0,8 1
17 GU17768750 Détecteur pression 1
18 GU30158800 Rondelle 1
19 GU18144350 Rondelle 18,25x24x1 3
20 GU30159000 Bouchon 1
21 GU12006400 Garniture 12,25 2
22 GU12717600 Capuchon 1
23 GU05153630 Tuyau 1
24 GU95990037 Vis 1
25 GU12154200 Joint 8,25x15x1 2
26 GU25656102 Garniture 2
27 GU03157460 Tuyau 1
28 GU28157850 Collier 2
09/05/2012 Page 73/87 W



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
‘e\ CALIFORNIA Préfixe du moteur:
” GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [IVSIEVR
34.41

Pompe huile |
L Révision|l]

| Pos. |  Code | Descripton _ fuan  Varants |
29 AP8102764 Collier clic, blanc d.13x6 2
30 GU00823956080 Tuyau caoutchouc 12,5X7,8 5/16" 1
31 GU03007260 Raccord 1
32 GU30003800 Raccord filtre huile 1

09/05/2012 Page 74/87 EY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

e~

MOTO GUZZI

—~—

| Groupe [IVSIEVR
34.42

Pompe huile Il
L Révision|l]

| Pos. | Code | Descripion ___________{uang Variants

1 976134 Pompe huile 1 Spécifications techniques:From engine KT11810[M4]
2 277916 Grain de référence 2 Spécifications techniques:From engine KT11810[M4]
3 976165 Cage a rouleaux 12x18x12 1 Spécifications techniques:From engine KT11810[M4]
4 GU13148300 Clavette 1

5 GU98350330 Vis M6x30 3 Spécifications techniques:From engine KT11810[M4]
6 976448 Butée 1 Spécifications techniques:From engine KT11810[M4]
7 GU30147700 Engrenage pompe huile 1

8 GU92602510 Ecrou M10x1,25 1 Spécifications techniques:From engine KT11810[M4]
9 GU19149800 Rondelle 10,5x16x1 1 Spécifications techniques:From engine KT11810[M4]
10 976168 Cage a rouleaux 10x14x12 1 Spécifications techniques:From engine KT11810[M4]

09/05/2012 Page 75/87 EY



CALIFORNIA

— GUOSO - California Classic-Touring 1100 2

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

006-2008

| Groupe [IVSIEVR

34.43

Embrayage

=

=
“.
\

i

\ \.\
\ \ \

Y lll"l \"\ \\

11 10 17 16 14 15

| Pos | __Code | Descripon |

Quant|_____Variants_|

1 GU13084100 Ressort embrayage 8
2 GU12082901 Disque 1
3 GU05084430 Disque embr.compl. 2
4 GU12082300 Disque interclaire 1
5 GU12082800 Rondelle 1
6 GU14085700 Tige 1
7 GU14085900 Douille 2
8 GU14086000 Corps intérieur 1
9 GU12087001 Palier poussée 1
10 GU14086100 Corps extérieur 1
11 GU90706170 Joint torique 17,13x2,62 1
12 GU14090202 Débrayage 1
13 GU94321105 Retour levier démarrage 1
14 GU14090400 Vis embrayage 1
15 GU92606508 Ecrou 1
16 GU95780271 Goupille 7x39 1
17 GU95500222 Goupille 1
09/05/2012 Page 76/87 W



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

MOTO GUZzZI|

| Groupe INNIEN
34.44
Carter de boite vitesses

22 25 26 1
| |' f'l |

| Pos. | Code | Description Quantl ___________Variants |
1 GU03200255 Boite vitesses noir 1
2 GU90403547 Bague d'étanchéité 35x47x7 1
3 GU92256218 Roulement a rouleaux 17x35x15 2
4 GU14213803 Plaque 2
5 GU98682316 Vis M6x16 6
6 GU14217901 Rondelle 6,4x10x0,7 6
7 GU92218424 Roulement a billes AF/AS 25x52 2
8 GU92234717 Roulement a rouleaux AS 17x47x14 1
9 GU95512081 Goupille 2
10 GU14201110 Joint 1
11 GU03200855 Couvercle boite noir 1
12 GU90706140 Joint torique 13,95x2,92 1
13 GU92201417 Roulement a billes AP 17x47x14 1
14 GU14237800 Vis 1
15 GU92606512 Ecrou bas M12x1,25 1
16 GU98682325 Vis M6x25 9
17 GU98680335 Vis M6x35 1
18 GU12154200 Joint 8,25x15x1 4
19 GU19207220 Capteur 1
20 GU03991572 Boite de vitesses compl.noir 1
21 GU30424660 Support 1
22 GU93180220 Bouchon 1
23 GU12022600 Bouchon huile 1
24 GU90706203 Joint torique 20,24X2,62 1
25 GU95980214 Bouchon niveau huile 1
26 GU01528930 Joint 10x18x1,5 3
27 GU14204955 Soupape reniflard huile 1
28 GU00823956080 Tuyau caoutchouc 12,5X7,8 5/16" 1

09/05/2012 Page 77/87 BY



—

CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [IVSIEVR

34.44

Carter de boite vitesses

22 2526 1

| Pos. | Code | Description Quantl ___________Variants |
29 GU94321067 Retour levier démarrage 1
30 GU28234700 Encliquetage 1
31 GU90403548 Bague d'étanchéité 35x47x7/6,5 1
32 GU95980610 Bouchon 1
33 GU93180245 Bouchon 1
34 GU31003766 Bouchon vid.huile M10x1 1
35 GU98882325 Vis TCHC basse M6x25 M6x25 1

09/05/2012

Page 78/87



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

N

MOTO GUZzZI|

| Groupe [IVSIEVR

34.45

ARBRE PRIMAIRE BOITE DE VITESSES
L Révision|l]

14 17 20 21 22

| Pos. | Code | Description Quantl ________________ Variants |
1 GU93601022 Bague 1
2 GU95028022 Rondelle 22x20x3,9 1
3 GU30081810 Pignon embrayage 1
4 GU90706235 Joint torique 23,52x1,78 1
5 GU14210702 Arbre embrayage 1
6 GU90706203 Joint torique 20,24X2,62 1
7 GU14218401 Rondelle distribution huile 25,1x36x0,5 1
8 GU03211160 Pignon interméd. Z=17 1
9 GU03211260 Manchon 1
10 GU04211500 Ressort a godet 8
11 GU03211660 Disque 1
12 GU12211700 Demi-clavettes 2
13 GU14219401 Cale 1
14 GU14210513 Arbre primaire 1
15 GU18211050 Rondelle éventail sp.2 1
15 GU18211051 Rondelle éventail sp.2,1 1
15 GU18211052 Rondelle éventail sp.2,2 1
15 GU18211054 Rondelle éventail sp.2,4 1
16 GU92258525 Roulement a rouleaux 1
17 GU03212000 Engrenage 5a AP 5inn.Z=28 1
18 GU92296750 Rouleau 1
19 GU94321051 Ressort 1
20 GU92251030 Cage a rouleaux 30x35x13 1
21 GU14212210 Douille 5a AP 1
22 GU30231525 Baladeur 1

09/05/2012 Page 79/87 BY



N

MOTO GUZzZI|

CALIFORNIA

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
Préfixe du moteur:

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

L Révision|l]

| Groupe [IVSIEVR

34.46

Arbre secondaire

| Pos. | __Code | Descripon |

Quant|_____Variants_|

1 GU14213612 Arbre secondaire 1
2 GU14217410 Ecrou 1
3 GU43083810 Rondelle ajustem. 17,25x27x0,5 4
4 GU14215400 Rondelle d'appui 17,1x30 1
5 GU03215100 Engrenage 4a AS 5 inn.Z=20 1
6 GU92259017 Bague 4a 1
7 GU92251022 Cage a rouleaux 4a A.S. 1
8 GU30231025 Manchon 3a-4a AS 5 inn. 1
9 GU14232512 Manchon 1
10 GU14218011 Rondelle 25x40x3 1
11 GU03214800 Engrenage 3a AS 5inn.Z=22 1
12 GU14213001 Douille 1a-2a-3a AS 3
13 GU03214500 Engrenage 2a AS 5 inn.Z=25 1
14 GU14219310 Ecrou 1
15 GU92295702 Bille 1
16 GU14217300 Rondelle 22,1x32x2 1
17 GU14215213 Engrenage 5a AS 7Z=21 1
18 GU30214225 Engrenage 1a AS 5 inn.Z=28 1
19 GU30230725 Baladeur 1a-2aASS5 inn 1
20 GU03234400 Desmodromique 1
21 GU14235500 Rondelle 8,2x28x1 1
22 GU55235000 Rondelle ajustem. 0,6 mm 2
22 GU55235001 Rondelle ajustem. 0,8 mm 2
22 GUS55235002 Rondelle ajustem. 1 mm 2
22 GU55235003 Rondelle ajustem. 1,2 mm 2
23 GU14234300 Tige 3
24 GU14234600 Goupille 1
25 GU14232400 Tige 4
09/05/2012 Page 80/87 W



MOTO GUZZI

—~—

CALIFORNIA

GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG

Préfixe du moteur:

L Révision|l]

| Groupe [IVSIEVR

34.46

Arbre secondaire

| Pos | Code | Descripion |

VELENS

26 GU14230501 Fourchette 1a-2a-3a-4a 1
27 GU14231201 Fourchette 2
28 GU90706219 Joint torique 21,95x1,78 1
29 GU28217350 Rondelle 1
30 GU92251030 Cage a rouleaux 30x35x13 3
31 GU90706203 Joint torique 20,24X2,62 1
32 GU03236250 Preselecteur complet 1
33 GU28238261 Ressort 1
09/05/2012 Page 81/87 ?




Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:

— GUOSO - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [IVSIEVR

34.47

Alternateur - Régul.
L Révision|l]

| Pos. |  Code | Descripton _ fuan  Varants |
1 GU32712411 Alternateur Ducati 1
2 GU32703810 Régulateur DUCATI 1
3 GU30714201 Rondelle 16,25x24,5x5 1
4 GU92606516 Ecrou M16 1
5 GU29711460 Calotte av. 1
6 GU98680265 Vis 3
7 GU29217960 Rondelle 5,9X3X0,8 3
8 GU90706178 Joint torique 17,86X2,62 1
9 GU37712306 Entretoise 1
10 GU91600450 Clavette 1
11 GU29711960 Calotte arriere chromée 1
12 AP8152282 Vis bride M6x35 2
13 GU95100141 Rondelle 6,4x12x1,2 2
14 GU28576591 Clip M6 2

09/05/2012 Page 82/87 BY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG

Ae\ CALIFORNIA Préfixe du moteur:
” GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

| Groupe [IVSIEVR
34.48
Démarreur
L Révision|l]

m Description M Variants
1 GU30730711 Démarreur Valeo 1
2 GU98082475 Vis M8x75 2
3 GU30530510 Pignon compléte 1
4 GU30530511 Kit de révision brosse 1
5 0000000 Pneu s. chambre 1
6 0000000 Pneu s. chambre 1
7 0000000 Pneu s. chambre 1
8 0000000 Pneu s. chambre 1
9 GU30530512 Kit rév. démarreur 1

09/05/2012 Page 83/87 EY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

N

MOTO GUZzZI|

| Groupe INSIEN

34.49

Couvercle démarreur
L Révision |

4

|

|

10
7
| Pos. |  Code | Descripton _ fuan  Varants |

1 GUO03733300 Couvercle dispositif dém. 1
2 GU01517700 Décalco "Aquilia" 1
3 GU00823931055 Joint 1
4 GU93180577 Caoutchouc 1
5 GU92787205 Ecrou borgne 2
6 GU03436300 Plaguette 1
7 GU03733000 Entretoise isolante 1
8 GU03733400 Collier 1
9 GU03733500 Vis 2
10 GU03733200 Couvercle démarreur cpl.chromé 1

09/05/2012 Page 84 /87 BY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

MOTO GUZzzZI

—~——

| Groupe [IVSIEVR
34.50

Corps a papillon

—16
—19

| Pos. | Code | Descripton ______ Quant Variants
1 GU03112560 Corpe papillon compl. 1
2 GU01530504 Kit injecteur complet 2
3 GU01530500 Potentiométre 1
4 GU29530562 Tirant 2
5 GU30114470 Manchon 2
6 GU93305061 Collier 61/65,5 8
7 GU03114370 Manchon 2
8 976026 Pipe d. 1
9 976049 Pipe g. 1
10 GU98682325 Vis M6x25 6
11 GU14217901 Rondelle 6,4x10x0,7 6
12 GU98310609 Vis M6x10 2
13 GU95100116 Rondelle 6,25x10x1,5 2
14 GU90706461 Joint torique 46,04x3,53 2
15 GU03113360 Couvercle droit chromé 1
16 GU03113460 Couvercle gauche chromé 1
17 GU97202112 Vis 4
18 GU91180408 Entretoise 4x6x8 4
19 GU91551034 Caoutchouc 4

09/05/2012 Page 85/87 BY



Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
CALIFORNIA Préfixe du moteur:
GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

MOTO GUZzzZI

—~——

T OUTILLAGE SPECIAL
36.51
OUTILLAGE SPECIAL

L Révision|l]

o

11—

m Description M Variants
1 GU14929600 Support pour carter vitesses 1
2 GU19929600 Disque contr.calage distr/allu 1
3 GU17947560 Aiguille contr.cal.distr.allum 1
4 GU12913600 Out.mont.bride volant 1
5 GU12911801 Out.blocage vol./cour.d'émar. 1
6 GU10907200 Out.mont./dém.soupapes 1
7 GU30912810 Out.blocage corp int.embrayage 1
8 GU30906510 Outil de montage embrayage 1
9 GU14927100 Out.mont.joint bride volant 1
10 GU12912000 Out.mont.bride volant 1
11 GU14927200 Out.mont.joint couver.distrib. 1
12 GU12906900 Bague roul.roul.carter transm. 1
13 GU14928900 Point.press.roul.arbres trans. 1
14 GU14929100 Point.presser joint fourreau 1
15 GU19927100 Out.mont.joint bride volant 1
16 GU14927300 Qut.main.engrenage arbre cames 1
17 GU65928400 Moyeu pour disque gradué 1
18 GU12905900 Dépose arbre d'embrayage 1
19 GU12907100 Outil bloc. arbre interm. 1
20 GU14928700 Outil action présélecteur 1
21 GU14905400 Blocage arbre intermédiaire 1
22 GU14912603 Clé 1
23 GU14913100 Extract.roulement rouleaux 1
24 GU14928500 Extract.piste int. 1
25 GU17949260 Extract.roul.arbre embrayage 1
26 GU17945060 Extract.piste ext.roulement 1
27 GU14907000 Extract.roulement a billes 1
28 GU17948360 Extract.piste int.roulement 1

09/05/2012 Page 86/87 BY



—= Préfixe du cadre: ZGUKDE, ZGUKDG
= CALIFORNIA Préfixe du moteur:
MOTO GUZzZI
\_/ GUO08O0 - California Classic-Touring 1100 2006-2008

T OUTILLAGE SPECIAL
36.51

OUTILLAGE SPECIAL
L Révision |l

m Description M Variants
29 GU17948460 Poing.pistes intérieures 1
30 GU17948860 Poing.piste ext.roulement 1
31 GU17945460 Poing. bague interne 1
32 GU14928600 Poing. bague interne 1
33 GU14928800 Poing. roulement rouleaux 1
34 GU14929000 Poing. roulement a billes 1
35 GU14929400 Poing.carter huile 1
36 GU14929500 Poing.carter huile 1
37 GU17945160 Poing.pistes extérieures 1
38 GU14929300 Posit.fourches commande 1

09/05/2012 Page 87/87 EY



	Index
	Produits finis
	Index alphanumérique
	CHASSIS
	Tableau 33.01 - Chassis
	Tableau 33.02 - Bras-Repose Pieds
	Tableau 33.03 - Levier boîte de vitesses
	Tableau 33.04 - Béquille
	Tableau 33.05 - Réservoir essence
	Tableau 33.06 - Selle-Carrosserie cent.
	Tableau 33.07 - Garde-boue Av.
	Tableau 33.08 - Garde-boue Ar.
	Tableau 33.09 - Porte-bagages
	Tableau 33.10 - Coupole TOURING
	Tableau 33.11 - Protection de pied TOURING
	Tableau 33.12 - Touring Side cases
	Tableau 33.13 - Coffre 45 L TOURING
	Tableau 33.14 - Fourche av.-Suspension ar.
	Tableau 33.15 - Fourche Av.
	Tableau 33.16 - Transmission cpl. I
	Tableau 33.17 - Transmission cpl. II
	Tableau 33.18 - Alimentation
	Tableau 33.19 - Pompe essence
	Tableau 33.20 - Corps filtre
	Tableau 33.21 - Groupe echappement
	Tableau 33.22 - Roue Av.
	Tableau 33.23 - Roue arrière
	Tableau 33.24 - Sys.frein avant d.
	Tableau 33.25 - Sys.frein avant g.
	Tableau 33.26 - Pince frein AR
	Tableau 33.27 - Maît.cyl. frein AR
	Tableau 33.28 - Guidon - Commandes
	Tableau 33.29 - Tableau de bord
	Tableau 33.30 - Feux avant
	Tableau 33.31 - Feux arriere
	Tableau 33.32 - Installation electrique
	Tableau 33.33 - Circuit electrique
	Tableau 33.34 - Plaquettes-decal.
	Tableau 33.35 - Kit serrure

	MOTEUR
	Tableau 34.36 - Carter
	Tableau 34.37 - Culasses I
	Tableau 34.38 - Culasses II
	Tableau 34.39 - Embiellage - Piston
	Tableau 34.40 - Distribution
	Tableau 34.41 - Pompe huile I
	Tableau 34.42 - Pompe huile II
	Tableau 34.43 - Embrayage
	Tableau 34.44 - Carter de boîte vitesses
	Tableau 34.45 - ARBRE PRIMAIRE BOITE DE VITESSES
	Tableau 34.46 - Arbre secondaire
	Tableau 34.47 - Alternateur - Régul.
	Tableau 34.48 - Démarreur
	Tableau 34.49 - Couvercle démarreur
	Tableau 34.50 - Corps à papillon

	OUTILLAGE SPECIAL
	Tableau 36.51 - OUTILLAGE SPECIAL


